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        COLEGIO de TRABAJADORES SOCIALES  de ENTRE RIOS


INFORME de TESORERIA

En el presente Informe, se detallan los datos más relevantes de este período:

En el mes de julio se realizó el Congreso Provincial de Trabajo Social y la Asamblea Extraordinaria, a través de la cual se aprobó el Proyecto de modificación de Ley de colegiación. El número de participantes fue de 71 Colegas y 1 Estudiante, y el monto invertido fue de $  21.495,91
Prosiguiendo con la idea de mantener en condiciones el espacio físico de la sede del Colegio, se realizó un cerramiento de aluminio y vidrio, dividiendo el ingreso de las oficinas de secretarías y una puerta y visillo superior en pasillo que comunica oficinas con baños y cocina, lo que permite a la vez aislar ruidos cuando hay actividades en el Salón del primer piso.
Se realizó  la modificación y mejoramiento de la vereda y entrada al edificio y se pintó paredes del frente de la institución.
Se repuso y/o compró equipamiento, teniendo en cuenta su desgaste y/o los permanentes desperfectos que generaban más gastos de mantenimiento. Entre ellos: equipo de audio, parlantes, equipos de computación y telefonía, heladera, mesa, sillas.

Sumando todos los rubros mencionados, se invirtió un monto de $ 96.612,00-.
Una de las cuestiones más importantes para posibilitar una mejor comunicación, lo constituyó la contratación del servicio de la empresa Pontrix para el diseño y  mantenimiento de la web, como así también la renovación del dominio y del hosting, lo que implicó un costo de $ 10.467,00-.
A partir de la implementación del nuevo programa informático, y en función de la necesidad de actualizar los datos personales, profesionales y laborales de colegas, estableciendo con mayor claridad y pertinencia, los criterios de registro de información en el sistema, se contrató  una Secretaria técnica (profesional de TS), desde el mes de Noviembre hasta Abril 2016, para lo cual se realizó previamente una convocatoria y posterior selección, mediante entrevistas mantenidas con las postulantes, resultando seleccionada la colega Jessica Lorenzón. El haber mensual fue determinado en $ 7.500,00 – ($45.000,00- en total).
Continuando con el objetivo de estimular y promover la formación y capacitación de colegas,  se otorgaron  12 becas comunes por un total de $ 8.900,00- y  7 de posgrado por un total de $ 14.000,00-.
El total de matriculados al 31/12/2015 es de 1086 colegas, de los cuales hay 290 suspendidas, 35 bajas y 761 activas.  
De los 761 profesionales con matrícula activa; 535 están al día en el pago mensual a la fecha mencionada.
En el transcurso del año 2015, se matricularon 35 colegas; se suspendieron 12 y hubo 3 bajas.
Se suspendieron y se registraron como deudores incobrables 16 colegas por un total de  $ 31.070,14-, lo que permite depurar el padrón y expresar la situación económico-financiera real.  
Se adhirieron al descuento por recibo de haberes, 25 colegas  conformando  un total  de 292, al 31/12/2015. 22 colegas acordaron un convenio de pago y aún restan finalizar el pago 4 colegas
De Octubre a Diciembre, Tesorería realizó gestión de cobranza mediante llamadas telefónicas o encuentros personales, logrando que abonen un total de 50 matriculados, un monto aproximado de $ 113.000,00-.
Proyecto el Germinador

Monto otorgado por la SENAF (MDSN): $ 160.000,00-; el monto destinado a Recursos Humanos fue de $ 60.000,00-, invertido en la contratación de colegas, profesionales de otras disciplinas y talleristas. Más de $ 3.000,00- aportó el Colegio en función de que se fueron redefiniendo los talleres previstos, de acuerdo a los intereses y motivaciones de niños/as y adolescentes, por lo cual se requirió de un pago extra para otro tallerista. $ 100.000,00- fueron destinados a la compra de equipamiento e insumos. El detalle de los elementos  adquiridos se encuentra debidamente archivado en la sede del CoTSER.
Cabe aclarar que por decisión de Mesa Ejecutiva, se acordó que un armario y los libros adquiridos en el marco del programa se cedieran a “Casa del Joven”, organismo que implementa, de manera ininterrumpida, actividades de lectura y escritura con adolescentes y jóvenes. Asimismo, y en ese marco, se cedió una pizarra al Centro de Salud de Referencia “Ramón Carrillo” (B° San Agustín). 
Para la rendición de gastos a la SENAF, se presentó la siguiente documentación:

· Rendición de Cuentas Final

· Facturas de compras por el período 10/09/2015 al 09/12/2015

· Pedidos de cotización de precios

· Resumen de cuenta, según extracto

La Secretaría de Coordinación y Monitoreo Institucional –Ministerio de Desarrollo Social– procedió a verificar sobre esta documentación:

· El control aritmético de los datos que forman parte de la rendición; 

· La correspondencia entre la documentación respaldatoria de las compras de mercaderías y/o servicios y lo informado a la SENAF y a la DIPLAIS en las planillas de rendiciones;
· Que en los gastos realizados por la OE se respeten los montos máximos aprobados para cada rubro;
· Que los productos facturados tengan relación con su imputación;
· En los casos de existir reimputación de gastos, estos se encuentran aprobados y fundamentados;
· Que las facturas presentadas se encuentren emitidas a nombre de OE;
· Que todas las compras rendidas se encuentren respaldadas por Factura “B”, Factura “C” o Ticket emitido por Controlador Fiscal. Además, se verifica que estos documentos deben contener detalle de cantidad, producto, precio unitario y precio total de los bienes adquiridos;
· Que la adquisición de bienes y contratación de servicios por un monto superior a los $ 3000- efectuadas cuente con un mínimo de 3 (tres) presupuestos homogéneos solicitados a tal fin, habiéndose optado por el de menor precio;
· Que en los casos de compras centralizadas realizadas por la OE: los despachos de mercaderías, materiales y equipos, deberán estar respaldados por remitos conformados de por al menos un responsable receptor de las mismas.

A partir de lo cual dictaminó:
· La documentación mencionada presenta razonablemente en sus aspectos significativos, la evolución de los gastos al 14/12/2015;
· Que con fecha 19/08/2015 se procedió a desembolsar al Colegio las suma de $ 160.000-;
· Que con fecha 13/01/2016 presentan rendición por un monto de $ 160.226,71-, no quedando importe pendiente de rendición;
· Que han presentado una única rendición por el monto desembolsado;
· Que presentan copia del extracto bancario, de la cuenta afectada al proyecto;
· Que presentan presupuestos por compras superiores a los $ 3000-, de acuerdo a lo estipulado en el manual de contabilidad;
· Que de acuerdo al Anexo A, la cuenta bancaria y el saldo en caja chica no presentan saldos. Asimismo, se detalla que no hay cheques emitidos no debitados;
· En cuanto a la documentación  presentada la misma cumple con los lineamientos contables requeridos para la financiación de proyectos correspondientes al Préstamo BID 2607/OC/AR;
· Que se adjunta informe técnico emitido por la SENNAF, indicando que los objetivos del proyecto, se cumplieron. 

· Que atento a todo lo expuesto el presente proyecto se encuentra en condiciones de proceder a su cierre y archivo definitivo, si así lo considera pertinente la SENNAF.
A la fecha, se cuenta con un plazo fijo por un monto de $ 520.353,82  lo que permite que se pueda continuar pensando y planificando actividades de formación y capacitación de los colegas; otorgar becas; realizar el mantenimiento adecuado de las instalaciones y del equipamiento del COTSER.
TESORERIA

 Paraná, Abril de 2016 -
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