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CURSO DE POSGRADO  EN  CARTOGRAFÍA SOCIAL
Organizado por la FACULTAD DE CIENCIAS AGROPECUARIAS  y la FACULTAD DE CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN (sujeto al aval  en tratamiento del  CD de esa Facultad) y el DOCTORADO EN INGENIERÍA de la U.N.E.R. 
Desde el día  5 al 9 de setiembre próximo, se llevará a cabo IIª Edición del  CURSO DE POSGRADO EN CARTOGRAFÍA SOCIAL. Será dictado por las Dras. DIRCE ALTUNEZ SUERTEGARAY Y CLAUDIA PIRES, ambas de la Universidad Federal de Ríos Grande del Sur (Brasil). 
El curso retoma la perspectiva de trabajo en los territorios, lo que representa en estos momentos un desafío para todas las profesiones involucradas. La complejidad de los mismos, los nuevos y viejos actores que coexisten en el espacio,  la infinita cantidad de relaciones acciones y retracciones, la conflictividad de las mismas, las que no pueden ser abordadas con las  estrategias tradicionales y desde una sola perspectiva disciplinar. Se propone dar a conocer una herramienta interdisciplinaria y participativa  de construcción y dinámica de territorios.  La cartografía social involucra a todos los procesos de apropiación de técnicas y representación gráfica de elementos cartográficos en construcciones participativas por parte de grupos humanos históricamente excluidos de los procesos de toma de decisión. A través de esta herramienta es posible evideniar conflictos de las comunidades, disputas de poderes, y conocer otros aspectos de la realidad no evidenciados en la cartografía tradicional.
Objetivos: El curso pretende acercar a la Cartografía Social como estrategia de investigación y enseñanza, orientado a las estrategias de trabajo en el territorio.

· Reconocer  la perspectiva epistemológica  de la cartografía social a partir de imágenes. como herramienta  para la acción en el territorio

· Adquirir conocimientos propios de la técnica cartográfica 

· Valorar  la perspectiva  interdisciplinaria y la participación  para el abordaje de los territorios como objetos complejos. 

Carga horaria: la cantidad de horas reloj: 30 hs. 4 clases de carácter teórico de 5 horas y una actividad  de carácter práctico, de trabajo a campo, estimada en  10 horas

ARANCELES: 
EMPRESAS y ORGANIZACIONES: $1500.-
PROFESIONALES EXTERNOS     $850 .-
DOCENTES Y GRADUADOS DE LAS FACULTADES ORGANIZANTES: $650.-
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