8° JORNADAS DE CAPACITACIÓN DE LOS DEPARTAMENTOS DE SERVICIO SOCIAL DE LA PROVINCIA DE RÍO NEGRO.

15 Y 16 DE SEPTIEMBRE – CIPOLLETTI.
“La Pericia Social como expresión del discurso socio – jurídico. Aportes disciplinares para la Administración de Justicia”

Objetivo General: 


“Generar un espacio de debate y problematización acerca de la función pericial del Trabajo Social y los aportes disciplinares en la administración de Justicia”
Objetivos Específicos: 

· “Propiciar el intercambio de perspectivas entre los diferentes actores institucionales respecto de la intervención pericial del Trabajo Social en los distintos fueros”
· “Promover el debate en relación con el impacto de las Reformas Civil y Procesal Penal en la práctica profesional del Trabajador Social en la función Pericial”
· “Visualizar las distintas líneas en intervenciones llevadas a cabo por los profesionales del Trabajo Social en el ámbito Judicial de la Provincia de Río Negro”.
Dinámica de la Jornada:
La organización de la Jornada está dada por un Panel Central, conformado por dos referentes profesionales del Trabajo Social y dos mesas complementarias. Una de las mesas reúne un panel de Jueces (Fuero Civil – Fuero Penal) y la otra, se conforma con un representante de los Departamentos de Servicio Social de cada Circunscripción.
Fundamentación:

La complejidad de las problemáticas sociales exige contar con profesionales en constante formación, que comprendan la dimensión social y que aporten una mirada reflexiva sobre la conflictiva emergente y demandante de intervención. 

Por ello, la generación de conocimiento y entrenamiento acerca del rol del Trabajador Social en su práctica Forense constituye una necesidad que no puede obviarse, en tanto impacta directamente en la calidad de Administración de Justicia.

En este sentido, se ha trabajado durante los veintinueve años de trayectoria de los Departamentos de Servicio Social, fortaleciendo la Función Pericial y promoviendo un ejercicio profesional crítico y comprometido con la realidad social.

En la apertura de las “7 ma” Jornadas de Capacitación (2015),  la Dra. Adriana Zarategui expresó “Es importante señalar que el Poder Judicial necesita del aporte fundamental que realizan los Departamentos de Servicio Social Forense desde una mirada que sustenta la tarea cotidiana de magistrados y funcionarios a la hora de dictar una sentencia”.

Este 2016 en curso,  presenta la posibilidad de un nuevo encuentro que se llevará adelante en el marco de la “Cuadragésima Segunda Reunión Anual” de los Departamentos de Servicio Social del Poder Judicial, en la ciudad de Cipolletti. 

Teniendo en cuenta los temas desarrollados durante las últimas Jornadas y haciéndonos eco de un diálogo Socio Jurídico, cada vez más necesario y urgente, decidimos abordar / problematizar “La Pericia Social como expresión del discurso socio – jurídico, intentando que las mismas se configuren en un aporte interdisciplinar para la Administración de Justicia”.

Nos proponemos generar un espacio de reflexión y problematización; Como así también, propiciar el intercambio de perspectivas entre los diferentes actores institucionales y promover el debate en relación al impacto de las Reformas Civil y Procesal Penal en la práctica profesional del Trabajador Social en la función Pericial. 


Por último, pretendemos hacer visibles las distintas líneas de intervención llevadas a cabo por los profesionales del Trabajo Social en el ámbito Judicial de la Provincia de Río Negro.
Panel de Expertos:

· María Felicitas Elías: Lic. en Trabajo Social -  Profesora de la Facultad de Ciencias Sociales UBA - Con vasta experiencia profesional en el campo de la Justicia Bonaerense cumplió tareas en el Fuero infantil y adolescente en Lomas de Zamora (PBA) y como Perito de la Suprema Corte de Justicia de la Provincia de Buenos Aires. 
· Eduardo Ortolaniz: Lic. En Trabajo Social - Docente de la Facultad de Trabajo Social de la Universidad Nacional de Córdoba - Perito Oficial del Poder Judicial de Córdoba.
· Moira Revsín: Jueza de Familia II Circunscripción Judicial de Río Negro – Docente de la Facultad de Ciencias Sociales de la Universidad Nacional del Comahue.
· Santiago Márquez Gauna: Juez de Instrucción Penal de la IV Circunscripción Judicial de Río Negro – Docente en Litigación Penal y en Derecho Procesal Penal.
· Representantes de los Departamentos de Servicio Social de cada Circunscripción Judicial.
Destinatarios:


Profesionales del Trabajo Social de los distintos ámbitos de Intervención. Profesionales de disciplinas afines. Magistrados, Funcionarios y Empleados Judiciales.
Cronograma de Actividades:

Jueves 15 de Septiembre de 2016:

Mañana:

· 8  a 9 hs: Acreditaciones.
· 9 a  9:30 hs: Apertura Jornadas.

· 9:30 a 11 hs: "Dilemas Metodológicos y Éticos en la Intervención Socio - Jurídica. Las perspectivas de la disciplina del Trabajo Social". A cargo de María Felicitas Elías.

· 11 a 11:30: Refrigerio.
· 11:30 a 13 hs: Panel Central continuidad.
Tarde:

· 14:30 a 16 hs: “Aportes del Trabajo Social, desde la perspectiva jurídica. Desafíos a partir de los nuevos encuadres Jurídicos - Procesales”. “El rol del Perito Trabajador Social en el nuevo Sistema Penal” A cargo de Moira Revsín y Santiago Márquez Gauna.

· 16 a 16:30 hs: Refrigerio.
· 16:30 a 18 hs: “Reflexiones sobre el diálogo Socio - Jurídico en la Provincia de Río Negro”.
Viernes 16 de Septiembre de 2016:

Mañana:

•
 8:30 a 10 hs: “Tensiones en torno a cómo hacemos hablar a los espacios desde el Trabajo Social”. A cargo de Eduardo Ortolaniz.

•
10 a 10:30 hs: Refrigerio.

•
10:30 a 12 hs: Panel central continuidad.

•
12 a 12:30 hs: Refrigerio / Entrega de Certificados.
L@s Esperamos!!!!
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