C.V.  Dr.  Néstor Fabián Román

CURRICULUM  VITAE
Datos Personales: 
Néstor Fabián Román

Phd MD
Título de Grado: 
Médico. 
Facultad de Medicina. Universidad de Buenos Aires. 1993.

Título de Posgrado: 
· Médico Especialista Universitario en Psiquiatría. 

Universidad Maimónides.

· Certificación de Especialista en Psiquiatría. 

Otorgado por el Ministerio de Salud de la Nación.

· Doctor en Psicología con Orientación en Neurociencias Cognitivas Aplicadas. Universidad Maimonides. 
· Especialista en Medicina Familiar y General. 
Otorgado por el Ministerio de Salud de la Nación.
· “Especialista en Medicina Familiar” 

Otorgado por la Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural, 

Asociación Médica Argentina. 1999.  Aprobada Recertificación 2008
· “Diplomado en Educación Médica”.
Magíster de Educación Médica, Facultad de Medicina Universidad Nacional de Tucumán y CEMIC (Instituto Universitario) Escuela de Medicina. Aprobación de la totalidad de los módulos con un total de 750 hs. Mayo de 2005.

Idiomas:  
Inglés Oral y Escrito
Informática:
Manejo de PC, Internet, Plataformas educativas, Software de Rehabilitación, 
Matricula Nacional:   88.644

Matricula Provincial:   445.509

D.N.I.   :     
17.634.381

Teléfonos : 
Celular :
15 – 3586 - 5970
E-Mail : 
faromanmd@gmail.com
ACTIVIDAD DESTACADA
· Coordinador del Área de Docencia, Investigación y Contenidos, Dirección Nacional de Salud Mental y Adicciones, Ministerio de Salud de la Nación. Argentina. Desde Enero de 2016 hasta la fecha.

· Coordinador de la Red de Trastornos Neurocognitivos. Dirección de Salud Mental, Ministerio de Salud, Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Desde Julio de 2014 hasta la fecha.

· Secretario del Comité de Ética Asistencial. Dirección de Salud Mental, Ministerio de Salud, Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Desde Julio de 2014 hasta la fecha.

· Director Departamento de Docencia e Investigación de la Escuela Argentina de Neurociencias Cognitivas. Fundacion Luciérnaga. Desde Noviembre 2010 hasta la fecha.

· Coordinador Académico.  Doctorado de Psicología con Orientación en Neurociencias Cognitivas Aplicadas. Universidad Maimónides. Desde Marzo 2013 hasta la fecha.
· Profesor Titular de Neuropsiquiatría Cognitiva.  Doctorado de Psicología con Orientación en Neurociencias Cognitivas Aplicadas. Universidad Maimónides. Desde Marzo 2012 hasta la fecha.
· Profesor.  Universidad de la Costa. Colombia. Desde Mayo 2015 hasta la fecha.
· Par Evaluador - CONEAU, Comisión Nacional de Evaluación y Acreditación Universitaria. Ministerio de Educación y Tecnología, en el marco de la Tercera Convocatoria de Acreditación de Carreras de Posgrado en el área de Ciencias de la Salud. 2007 / 2010.
· Investigador. Miembro del Grupo de Investigación Ginco (Grupo Internacional de Investigación Neuro-conductual). Calificado como Categoría B en Colciencias. Instituto Colombiano para el desarrollo de la Ciencia y tecnología, Colombia. El Grupo tiene líneas de investigación en a) Neurodesarrollo y alteraciones en procesos de aprendizaje, b) Procesos Cognitivos y sus alteraciones. 
· Consultor Medico del Instituto Colombiano de Neuropedagogía, Barranquilla, Colombia. Centro dedicado al diagnóstico y tratamiento de patología neurológica. Actividades de Asistencia, docencia e investigación. Desde Marzo de 2011.

· Consultor Científico de PsicoSoma, editorial. Viseu. Portugal. Desde 2011 a la fecha.
· Miembro del Comité de Revisores de la Revista Neuropsicología Latinoamericana (revista oficial de la Sociedad Latinoamericana de Neuropsicología (www.slan.org). Desde Julio 2014 hasta la fecha.
· Director de la Carrera de Medicina. Facultad de Ciencias Médicas. Universidad Maimonides. Resolución N° 28/03, del Consejo Superior Universitario. A cargo de la planificación, desarrollo y gestión de la carrera de grado, la misma se desarrolla con un Curriculum integrado que propone el Aprendizaje Basado en Problemas como estrategia pedagógica a lo largo de los 6 años. Desde el 2003 hasta Febrero del 2007.
· Director. Carrera de Especialista Universitario en Medicina Familiar. (Resolución N° 07/03), del Consejo Superior Universitario. Carrera de Medicina, Facultad de Ciencias Médicas. Universidad Maimonides. La Carrera se encuentra acreditada por Coneau (Resolución 009/04). Desde Marzo del 2002 hasta la Febrero de 2007.
· Director del Programa de Medicina Familiar. Cargo Médico de Planta. Hospital Cosme Argerich. Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. A cargo de la planificación y desarrollo del programa, que consta de consultorios externos, programas comunitarios, concurrencia y residencia en Medicina Familiar. Desde el 01/06/98 hasta el 30/10/03.

· Director del Departamento de Medicina Familiar y Comunitaria. A cargo de la planificación y desarrollo del departamento, el cual realiza tareas asistenciales (consultorios, programa comunitarios) docentes (grado y postgrado) y de investigación. Centro Médico Universitario. Universidad Maimonides. Desde el año 2002 hasta la Febrero 2007.
· Médico en el Área de Neuropsiquiatría. Laboratorio de Investigación en Memoria, Jefe Dr. Ricardo Allegri, Hospital Zubizarreta, Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. Realizando tareas asistenciales, docentes y de Investigación. A partir de Marzo de 2007 hasta 2013.
· Médico Psiquiatra. “Proyecto Uno”. Centro Terapéutico de Adicciones, Comunidad Terapéutica especializada en Patología Dual. Desde enero de 2011 hasta enero 2014.

· Director del Programa de Medicina Familiar. Cargo Médico de Planta. Hospital Cosme Argerich. Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. A cargo de la planificación y desarrollo del programa, que consta de consultorios externos, programas comunitarios, concurrencia en Medicina Familiar. Desde el 01/06/98 hasta el 30/10/03.

· Miembro de la Sociedad Iberoamericana de Neurociencia Cognitiva Aplicada. Desde Octubre 2015.
· Presidente. Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural, Asociación. Médica Argentina. Desde Noviembre de 2000 hasta Octubre de 2002.

· Instructor de Residentes de Programas Especiales. En la Especialidad Clínica Médica, Área Programática. Hospital Dr. Cosme Argerich. Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. Desde el 01/06/94 hasta el 31/05/98.

· Coordinador de la Comisión Asesora de Medicina Familiar. Secretaría de Salud, Dirección de Atención Médica. Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. La comisión asesora a la dirección de atención médica sobre el desarrollo de la especialidad dentro de los ámbitos de la secretaria de salud. Desde Octubre de 1999 hasta Noviembre de 2001.
PARTICIPACIÓN EN JURADOS y COMITES EVALUADORES

· Jurado de Tesis.

· “Cognición Social asociada a Demencia por enfermedad de Parkinson”. Autor Francisco Musich, Argentina. Candidato a al grado de Doctor en Psicología con Orientación en Neurociencias Cognitivas Aplicadas de la Universidad Maimónides. Director de Tesis: Dr. Daniel Politis
Defensa de Tesis 12 de Junio de 2014.
· “Memoria de Trabajo y comprensión Lectora: análisis correlacional en estudiantes de formación universitaria”. Autora Johana Escudero, Colombia. Candidata a al grado de Doctora en Psicología con Orientación en Neurociencias Cognitivas Aplicadas de la Universidad Maimónides. Director de Tesis: Dr. Pedro Puentes Rozo. Defensa de Tesis 12 de Junio de 2014.
· Relación entre Maltrato Infantil y el desempeño en Funciones ejecutivas en Niños de 3 a 5 años de la ciudad de Tunja. Autora: Marta Cecilia Jimenez Martinez, Colombia. Candidata a al grado de Doctora en Psicología con Orientación en Neurociencias Cognitivas Aplicadas de la Universidad Maimónides. Directora de Tesis: Dra. Nora Grañana. Defensa de Tesis 12 de Junio de 2014.
· Miembro del Comité de Doctorado. Doctorado en Salud Publica. UCES, Universidad de ciencias Empresariales. Desde Marzo de 2013 a 2014.
· Miembro del Comité de Tesis.  Doctorado de Psicología con Orientación en Neurociencias Cognitivas Aplicadas. Universidad Maimónides. Desde Marzo 2013 hasta la fecha.
· Consultor (Par Evaluador) - CONEAU, Comisión Nacional de Evaluación y Acreditación Universitaria. Ministerio de Educación y Tecnología, en el marco de la Convocatoria de Acreditación de Carreras de Posgrado en el área de Ciencias de la Salud. 2010.
· Miembro Titular de la Comisión de Certificación de Especialista.

Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural, Asociación Médica Argentina. Desde Abril de 1999 hasta la fecha.
· Jurado de Proyecto de Investigación. Universidad de la Republica, Uruguay. Programa Proyectos de I+D que gestiona la Comisión Sectorial de Investigación Científica (CSIC), de la Universidad de la República. Diciembre 2014.
· Jurado de Certificación de Especialista en Medicina Familiar.

Septiembre de 2009 de la Dirección de Registro y Fiscalización de Establecimientos y Profesionales, Secretaria de Políticas y Regulación Sanitaria del Ministerio de Salud de la Nación Argentina.
· Consultor (Par Evaluador) - CONEAU, Comisión Nacional de Evaluación y Acreditación Universitaria. Ministerio de Educación y Tecnología, en el marco de la Tercera Convocatoria de Acreditación de Carreras de Posgrado en el área de Ciencias de la Salud. 2007.

· Jurado de Certificación de Especialista en Medicina Familiar.

Resolución N° 649 de Marzo de 2002 de la Dirección de Registro y Fiscalización de Establecimientos y Profesionales, Secretaria de Políticas y Regulación Sanitaria del Ministerio de Salud de la Nación Argentina.

· Jurado de Certificación de Especialista en Medicina Familiar.

Resolución N° 2609 de Noviembre de 2001 de la Dirección de Registro y Fiscalización de Establecimientos y Profesionales, Secretaria de Políticas y Regulación Sanitaria del Ministerio de Salud de la Nación Argentina.
Panel de Expertos

· Miembro del Panel de Expertos “Consenso Argentino de Tabaquismo”. Ministerio de Salud de la Nación, Republica Argentina. 2010 – 2011. 
Artículos Publicados Recientemente
· Autor.

“Baremos del Test de la Mirada en español en adultos normales de Buenos Aires”. 
Autores: Román, Fabian; Rojas, Galeno; Román, Néstor; Iturry, Monica; Blanco, Romina; Leis, Adriana; Bartoloni, Leonardo; Allegri, Ricardo F.; y Argencog. Revista Neuropsicología de Latinoamericana,  ISSN  2075-9479  Vol  4 No. 3  2012, 1-5. neuropsicolatina.org/index.php/Neuropsicologia_Latinoamericana/issue/view/21
· Autor.

 “Instrumento de detección de riesgo de demencia en a.p.s. estufio preliminar”
Blanco R, Leis A, Iturry M, Román F, Bartoloni L, Maggi N, Serrano C, Allegri R. Publicado en: Neurología Argentina. Sociedad Neurológica Argentina Filial de la Federación Mundial de Neurología. Suplemento 2012- Pág. 1-2 www.elsevier.es/neurolarg  

· Autor.

 “Movimiento y cognición: impacto de la actividad fisica en la calidad de vida de pacientes en un programa de estimulación cognitiva”

Iturry M, Perlingieri MA, Leis A, Blanco R, Bartoloni L, Román F, Allegri R. Publicado en: Neurología Argentina. Sociedad Neurológica Argentina Filial de la Federación Mundial de Neurología. Suplemento 2012- Pág. 47-48 www.elsevier.es/neurolarg  

· Autor.

 “Manejo vehicular en la tercera edad: estudio preliminar de la validez de las evaluaciones cognitivas y las encuestas de riesgo”- Leis A, Iturry M, Blanco R, Román F, Serrano C, Allegri R.
Publicado en: Neurología Argentina. Sociedad Neurológica Argentina Filial de la Federación Mundial de Neurología.Suplemento 2012- Pág. 49 www.elsevier.es/neurolarg  

· Autor.

 “Validez discriminativa del test de capacidad de memoria para la detección precoz del deterioro cognitivo leve”

Román F, Iturry M, Leis A, Serrano C, Bartoloni L, Blanco R, Allegri R.
Publicado en: Neurología Argentina. Sociedad Neurológica Argentina Filial de la Federación Mundial de Neurología. Suplemento 2012- Pág. 82 www.elsevier.es/neurolarg  

Artículos en Prensa
· Autor.

“Validation of the Spanish version of the Memory Binding Test (MBT) for Early Detection of Mild Cognitive Impairment”. 

Autores: Román, Fabian; Allegri, Ricardo F.; Buschke, Herman. 2015
Investigación

· Investigador  Principal
Protocolo “ARGENCOG II”, Programa  de  Baremización  de  Evaluación Neurocognitiva  de  Argentina.  2013- 2014.  Director  del  Programa 
Dr. Ricardo Allegri. Hospital Zubizarreta, Escuela Argentina de Neurociencias Cognitivas y Doctorado en Psicología con orientación en Neurociencias Cognitivas aplicadas.   En curso actual.
· Investigador

Proyecto de “Cognición Social en reclusos con trastornos psicóticos”. Escuela Argentina de Neurociencias Cognitivas, Fundacion Luciernaga. Buenos Aires y Prisma Programa Interministerial, jefatura de Gabinete de la Nacion. Argentina. 2013-2014
· Investigador

Proyecto de “Estandarizacion del Cambridge Readminding Test en población de habla hispana” Escuela Argentina de Neurociencias Cognitivas, Fundación Luciérnaga. Buenos Aires, Argentina. 2013-2014
· Investigador

Proyecto de “Estandarizacion de la escala ASRS-V1.1 para screening de síntomas de TDAH del Adulto en población Argentina”. Escuela Argentina de Neurociencias Cognitivas, Fundacion Luciernaga. Buenos Aires, Argentina. 2013-2014.

· Investigador  Principal
Protocolo “Cognición Social en Patología Dual ”.  2013- 2014.  Director  del  Programa Dr. Fabian Roman – Sebastián Rodrigues. Proyecto Uno y Escuela Argentina de Neurociencias Cognitivas.   En curso actual.
· Investigador 

Miembro del Grupo de Investigación Ginco (Grupo Internacional de Investigación Neuro-conductual). Calificado como Categoría B en Colciencia. Instituto Colombiano para el desarrollo de la Ciencia y tecnología, Colombia. El Grupo tiene líneas de investigación en a) Neurodesarrollo y alteraciones en procesos de aprendizaje, b) Procesos Cognitivos y sus alteraciones. 

· Investigador Principal
Beca de Investigación, Por Concurso, GCBA. Proyecto de Investigación “Detección Precoz del Deterioro Cognitivo Leve en Atención Primaria”. Laboratorio de Memoria, Servicio de Neurología, Hospital Zubizarreta. A partir de octubre de 2009 hasta Septiembre 2011. 

· SubInvestigador - Coordinador Clínico

Protocolo “ARGENCOG I”, Programa  de  Baremización  de  Evaluación Neurocognitiva  de  Argentina.  2007- 2008.  Director  del  Programa 
Dr. Ricardo Allegri. Hospital Zubizarreta, Escuela Argentina de Neurociencias Cognitivas y Doctorado en Psicología con orientación en Neurociencias Cognitivas aplicadas.   En curso actual.
Posters  en Congresos
SNA 2012. 49° Congreso Anual de la Sociedad Neurológica Argentina

· Validez Discriminativa del Test de Capacidad de Memoria para la detección precoz del Deterioro Cognitivo Leve. Roman, F.,  Iturry, M.,  Leis A., Serrano C. , Bartoloni L., Blanco R., Allegri, RF.. Laboratorio de Investigación de la Memoria y Servicio de Kinesiología del Htal Zubizarreta (G.C.B.A)

· Instrumento de detección de riesgo de Demencia en APS : Estudio Preliminar. Blanco R., Leis A., Iturry, M.,  Roman F., Bartoloni L., Maggi N., Serrano C. , Allegri, RF.. Laboratorio de Investigación de la Memoria y Servicio de Kinesiología del Htal Zubizarreta (G.C.B.A)

· Manejo vehicular en la tercera edad : estudio preliminar de la validez de las evaluaciones cognitivas y las encuestas de riesgo. Leis A., Iturry, M.,  Blanco R., Roman, F.,  Serrano C. , Allegri, RF.. Laboratorio de Investigación de la Memoria y Servicio de Kinesiología del Htal Zubizarreta (G.C.B.A)

· Movimiento y Cognición. Impacto de la Actividad Física en la Calidad de Vida en pacientes en un programa de estimulación neurocognitiva. Iturry, M., Perlingieri M.A.,  Leis A., Blanco R., Bartoloni L., Roman, F.,  Allegri, RF.. Laboratorio de Investigación de la Memoria y Servicio de Kinesiología del Htal Zubizarreta (G.C.B.A)

Alzheimer's Association International Conference on Alzheimer's Disease 2011 (AAICAD).  July 16-21, 2011. Paris Porte de Versailles

· Reading the mind in the eyes test for detection of social cognition deficit in patientes with mild cognitive impairement: discriminative validity and roc curve. P1-465. Galeno Rojas, Leonardo Bartoloni, Ricardo Allegri, Cecilia Serrano, Fabian Roman, Carol. Dillon Dillon, Monica Iturry, Hospital Zubizarreta. Memory research clinic.

· Normative data of the Argentine version of the Boston Naming Test and discriminative validity for Alzheimer disease. P1-466 Galeno Rojas, Leonardo Bartoloni,  Ricardo Allegri, Cecilia Serrano, Fabian Roman, Carol Dillon, Monica Iturry, Hospital Zubizarreta. Memory research clinic.

· Standardization of the Eyes Test in Normal Adult Subjects P2-424 Fabian Roman, Ricardo Allegri, Leonardo Bartoloni, Galeno Rojas, Cecilia Serrano, Carol. Dillon Dillon, Monica Iturry, Adriana Leis, Romina Blanco, Laboratorio de Investigación de la Memoria del Hospital Abel Zubizarreta (G.C.B.A).

63rd Annual Meeting of the American Academy of Neurology (AAN). Hawaii Convention Center, Honolulu ・ April 9 – April 16, 2011. 

· Reading the Mind in the Eyes Test for Detection of Social Cognition Deficit in Patients with Mild Cognitive Impairment: Discriminative Validity and Roc Curve. P01.246. Galeno Rojas, Cecilia Serrano, Carol Dillon, Leonardo Bartoloni, Monica Iturry, Fabian Roman, Ricardo Allegri.

SNA 2011. 48°Congreso Anual de la Sociedad Neurologica Argentina

· Movimiento y Cognición. Impacto de la Actividad Física en la Calidad de Vida en pacientes en rehabilitación neurocognitiva. Iturry, M., Perlingieri M.A., Mesa y Morteo, M., Zegarra, C.,  Rojas, G.,  Bartoloni, L., Roman, F.,  Leis A., Blanco,  Dillon, C., Serrano, C., Allegri, R.Lab de Investigación de la Memoria y Servicio de Kinesiología del Htal Zubizarreta (G.C.B.A)

SNA 2010. Congreso Anual de la Sociedad Neurologica Argentina.

· Datos normativos de la versión argentina del test de denominación de Boston y validez discriminativa para enfermedad de Azheimer. Rojas Galeno, Román Fabian, Iturry Mónica, Blanco Romina, Leis Adriana, Bartoloni Leonardo, Dillon Carol, Serrano Cecilia., Allegri Ricardo. 

· Test de las miradas para detección de déficit de cognición social en pacientes con deterioro cognitivo leve: validez discriminativa y curva roc. Plan de Tesis Doctoral. Facultad de Medicina. U.B.A. Expte N°: 22210/2009 Rojas Galeno, Román Fabian, Iturry Mónica, Blanco Romina, Leis Adriana, Bartoloni Leonardo, Dillon Carol, Serrano Cecilia., Allegri Ricardo. 

· Baremización del test de las miradas en población adulta normal. Román Fabián., Rojas Galeno., Iturry Monica, Blanco Romina, Leis Adriana, Bartoloni Leonardo, Dillon Carol, Serrano Cecilia, Allegri Ricardo. Lab. de Investigación de la Memoria del Htal Abel Zubizarreta (G.C.B.A).

· Minimental Test: ¿Puede la frase aportar datos significativos para la práctica clínica? Iturry, Monica, Rojas Galeno, Román Fabian, Blanco Romina, Leis Adriana, Bartoloni Leonardo, Dillon Carol, Serrano Cecilia., Allegri Ricardo.
· Perfiles cognitivos en depresión geriátrica vs depresión demencia
Autores: Carol Dillon, Cecilia Serrano, Galeno Rojas, Fabian Roman, Mónica Iturry, Ricardo Allegri. Lab. de Investigación de la Memoria del Htal Abel Zubizarreta (G.C.B.A).
· Factores de riesgo en la depresión geriátrica
Autores: Carol Dillon, Galeno Rojas, Cecilia Serrano, Cecilia Zegarra, Fabian Roman, Mónica Iturry, Ricardo Allegri. Lab. de Investigación de la Memoria del Htal Abel Zubizarreta (G.C.B.A).
· El Test de la Figura Humana como Instrumento de Evaluación en el proceso de Retrogénesis en Deterioro Cognitivo Leve y Deterioro Tipo Alhzeimer. Iturry, Monica, Allegri Ricardo, Román Fabian, Blanco Romina, Leis Adriana, Bartoloni Leonardo, Dillon Carol, Serrano Cecilia.
ACTIVIDAD UNIVERSITARIA
Postgrado: 

· Profesor de Neuropsiquiatría.  Universidad de la Costa. Colombia. Desde Mayo 2015 hasta la fecha.
· Profesor Titular Asignatura “Neuropsiquiatría Cognitiva“

Doctorado en Psicología con Orientación en Neurociencias Cognitivas aplicadas”. 
Universidad Maimonides. Desde el 1 del Marzo del 2012 hasta la fecha.
· Profesor Titular  Asignatura “Neurociencias Afectiva y Cognición Social“

Doctorado en Psicología con Orientación en Neurociencias Cognitivas aplicadas”. 
Universidad Maimonides. Desde el 1 del Marzo del 2014 hasta la fecha.
· Docente en la Asignatura Psicometría Forense.

Carrera de Especialista en Psicología Forense, Facultad de Psicología, universidad del Norte, Barranquilla Colombia. Desde Enero 2014 hasta la fecha.
· Docente Asociado  Asignatura “Neurociencias Cognitivas“

Doctorado en Psicología con Orientación en Neurociencias Cognitivas aplicadas”. 
Universidad Maimonides. Desde el 1 del Marzo del 2009 hasta la fecha.
· Docente Adjunto Asignatura “Neurociencias Cognitivas del Envejecimiento“

Doctorado en Psicología con Orientación en Neurociencias Cognitivas aplicadas”. 
Universidad Maimonides. Desde el 1 del Marzo del 2009 hasta la fecha.
· Director. Carrera de Especialista Universitario en Medicina Familiar. (Resolución N° 07/03), del Consejo Superior Universitario. Carrera de Medicina, Facultad de Ciencias Médicas. Universidad Maimonides. La Carrera se encuentra acreditada por Coneau (Resolución 009/04). Desde  Marzo del 2002 hasta la Febrero de 2007.

Pregrado:

· Docente. 

Departamento de Medicina Familiar, Facultad de Medicina, Universidad  de Buenos  Aires. UDH. Materias Medicina Familiar I y Medicina Familiar II.  Desde 1 de  De 2007  hasta 2011.

· Profesor Asociado. 

Asignatura “Practica Integrales Intensiva I y II “Módulo Medicina Familiar / 

General, del Internado Rotatorio. Carrera de Medicina. Facultad de Ciencias 
Médicas. Universidad Maimonides. Desde el 1/03/2000 hasta Diciembre 2006.

· Profesor Adjunto. 

Asignatura “Medicina I“, Carrera de Medicina. Facultad de Ciencias Médicas. Universidad Maimonides. Desde el 1 del Marzo del 2002 hasta Diciembre de 2006.

· Profesor Adjunto. 

Asignatura “Medicina II“ Carrera de Medicina. Facultad de Ciencias Médicas. Universidad Maimonides. Desde el 1 del Marzo del 2002 hasta Diciembre 2006.
· Profesor Asociado. 

Asignatura “Salud Familiar y Comunitaria”. Carrera de Medicina. Facultad de Ciencias Médicas. Universidad Maimonides. Desde el 1 del Marzo del 2002 hasta Diciembre 2006.
· Docente Asociado. 

Departamento de Medicina Familiar, Facultad de Medicina, Universidad  de Buenos  Aires. UDH “S” Hospital Cosme Argerich. Materias Medicina Familiar I y Medicina Familiar II. Desde 1 de  Diciembre de 1998  hasta Diciembre 2003.

· Profesor Asociado. 

Asignatura: “Atención Primaria de la Salud“ y “Atención Al Enfermo I“.

Facultad de Medicina. Universidad  Austral.  Desde 1996 hasta 2002.

· Docente Asociado 

Cargo Tutor. Sistema Aprendizaje Basado en Problema. Universidad  Maimonides. Facultad de Ciencias  Médicas. Carrera de Medicina. Desde Abril de 2000 hasta Noviembre del 2001.

· Docente. (Ayudante).  

Cátedra “Psicofisiopatología“. Carrera de Psicología. Facultad de Humanidades. 

Universidad  de  Belgrano. Desde  Marzo  de  1996  hasta 31 de Diciembre de 1996.

· Docente. (Ayudante).  

Cátedra “Psicología y Salud Mental“. Carrera de Psicología. Facultad de Humanidades.  Universidad  de  Belgrano. Desde  Marzo  de  1996  hasta 31 de Diciembre de 1996.

· Docente (Ayudante de Primera). 

Departamento de Fisiología, “Orientación Neurofisiología”. Facultad de Medicina, Universidad  de Buenos  Aires. Desde Marzo 1994 hasta Junio del 1995.

· Docente (Ayudante de Segunda). 

Departamento de Fisiología, “Orientación Neurofisiología”. Facultad de Medicina, Universidad  de Buenos  Aires. Desde 1 de  Mayo de 1991  hasta el 28 de Marzo de 1993.
ACTIVIDADES  ACADEMICAS  DICTADAS

Cursos de Formación Profesional Dictados

· Director.

“Terapia Neurocognitiva”. Curso organizado por la Escuela Argentina de Neurociencias Cognitivas, Fundación Luciérnaga. Del 11 de Mayo al 10 de Octubre de 2014.

· Director.

“Deterioro Cognitivo Leve en Atención Primaria”. Curso Intracongreso, Congreso Argentino de Medicina Familiar, organizado por la Federación Argentina de Medicina Familiar y General, La Plata Buenos Aires, Argentina. Del 8 al 10 de Septiembre de 2011

· Docente.  

"Curso Anual de Medicina Familiar”. 

Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural, Asociación Médica Argentina, Duración anual: 200 hs. Otorga créditos para la Certificación de Especialista. Desde Abril a Diciembre del 1998-1999-2000-2001-2002-2003-2004-2005-2006-2007-2008-2009.
· Director y Docente.  

“Curso de Atención Primaria del Adulto Mayor”.

Organizado por la Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural, Asociación Médica Argentina. Dictado en el Circulo Médico de Vicente López. Desde Abril a Septiembre de 2006.

· Director y Docente.  

"Curso de Atención Primaria y Salud Familiar”. 

FEMECA, Federación Médica de la Capital Federal, y la Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural, Asociación Médica Argentina, Duración anual : 200 hs. Otorga créditos para la Certificación de Especialista. Desde Abril a Diciembre del 2001.

· Director y Docente.  

Curso Anual de Medicina Familiar”. Organizado por el Círculo Medico de La Matanza, la Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural (Asoc. Médica Argentina) y la Fundación Médicos de Matanza. Duración Anual: 51 hs. Con Evaluación Final. Desde Mayo a Noviembre de 2001.

· Director  y  Docente. 

“Curso de Medicina Familiar”.  Organizado por la Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural, A.M.A (Asoc. Médica Argentina) y la Secretaria de Salud de la Municipalidad de Esteban Echeverría. Duración: 230 hs. Con evaluación Final. Otorga 200 créditos para el título de Especialista. Desde Julio de 1999 hasta junio 2000. 
· Director  y  Docente. 

“Curso de Medicina Familiar y Atención Primaria”. Organizado por la Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural, A.M.A (Asoc. Médica Argentina) y la Obra Social Bancaria Argentina. Dictado para el personal médico de Solidaridad. Duración 230 hs. Con Evaluación Final. Otorga 200 créditos para el título de Especialista.  Desde Junio de 1998 hasta Mayo de 1999. 

· Coordinador  y  Docente. 

“Curso de Medicina Familiar y Atención Primaria”. Educación Médica a Distancia Organizado por OSPRERA (Obra Social del Personal Rural y Estibadores de la Republica Argentina), Dictado para el personal médico. Auspiciado por la Sociedad Argentina de Medicina Familiar, A.M.A (Asoc. Médica Argentina). Duración: 270 hs. Con evaluación Final. Otorga 150 créditos para el título de Especialista. Desde Noviembre de 1997 hasta la fecha.
Conferencias, Seminarios, Mesas Redondas y Talleres Dictados

· Conferencista

“Neurociencia Social y Educación”. I Congreso Binacional de Neurociencia Aplicadas a la Educación, Organiza Fundación Inaru, Concordia, Entre Ríos. 16 y 17 de Abril.

· Conferencista

“La Neurociencia como modelo de la Interdisciplina”. II Simposio Internacional Mente-Cerebro, Neurociencia. Universidad Del Turabo, Counseling Psychology Graduate Program, Continuing Education Division. Universidad del Turabo, San Juan, Puerto Rico. 6 de Marzo de 2015. Actividad otorga 4 créditos APA (American Psychological Asociation)

· Conferencista

“Neurociencia Social: Como leer al Otro”. II Simposio Internacional Mente-Cerebro, Neurociencia. Universidad del Turabo, Counseling Psychology Graduate Program, Continuing Education Division. Universidad del Turabo, San Juan, Puerto Rico. 6 de Marzo de 2015. Actividad otorga 4 créditos APA (American Psychological Asociation)

· Conferencista

 “Cognición Social, Teoría de la Mente (Tom) y sus patologías en el periodo Infanto Juvenil”. II° Congreso Ecuatoriano de Neuropsicopedagogía.

Organizado por la Universidad Tecnológica Equinoccial, Sociedad Iberoamericana de Neurociencias. Quito, Ecuador. Noviembre 2014.

· Conferencista

 “Cognición Social: Cerebro, aprendizaje y emociones”. 

II° Congreso Ecuatoriano de Neuropsicopedagogía.

Organizado por la Universidad Tecnológica Equinoccial, Sociedad Iberoamericana de Neurociencias. Quito, Ecuador. Noviembre 2014.

· Expositor

“Abordaje desde las Neurociencias de la Patología Dual”.

XIV Conferencia Latinoamericana de Comunidades Terapéuticas. Organizada por la Federación Latinoamericana de Comunidades Terapéuticas. Del 16 al 18 de Octubre 2013.

· Conferencista

“Terapia Neurocognitiva: Nuevos abordajes desde las neurociencias al proceso psicoterapéutico”

I° Congreso Internacional de Neurociencia Cognitiva Aplicada y Neurología del Comportamiento. Organizado por la Universidad de la Costa y el Instituto Colombiano de Neuropedagogia. Del 15 al 16 de Noviembre de 2013.
· Conferencista 
“Terapia Neurocognitiva”. En el I° Congreso de Neurociencias Cognitiva Aplicada y Neurología del Comportamiento, organizado por el Instituto Colombiano de Neuropedagogía y la Universidad de la Costa, en Barranquilla, Colombia; el 15 y 16 de Noviembre de 2013.

· Conferencista

“Neurociencias y Patología Dual”, en el III° Congreso Internacional de Patología Dual organizado por la Sociedad Española de Patología Dual en Barcelona, España. Del 23 al 26 de octubre de 2013.

· Conferencista

“Neurociencias y Adicciones”, en el XIV Conferencia de la Federación Latinoamericana de Comunidades Terapéutica; organizado por la Federación Latinoamericana de Comunidades Terapéuticas; Santiago de Chile, Chile. Del 16 al 18 de octubre de 2013.

· Panelista

Conferencia: Neurociencias Cognitivas, en el XI Jornadas Regionales de investigación en Humanidades y ciencias Sociales. Organizado por La Universidad de Jujuy. En san Salvador de Jujuy. Junio 2013.

· Conferencista

“Aportes para la evaluación de la Cognición Social”, en el I° Congreso Argentino de Neuropsicología, organizado por Sonepsa (Sociedad de Neuropsicologia Argentina) en Buenos Aires, Argentina. Del 31 de octubre al 03 de Noviembre de 2012, Buenos Aires, Argentina. Coordinador; Dr. Aldo Ferreres.
· Coordinador

Mesa Redonda: Desafíos y Oportunidades para Investigadores en Neurociencias Afectivas y Cognición Social”; en el I° Encuentro Latinoamericano de Investigadores en Neurociencias Afectivas y Cognición Social”. 16 de Octubre de 2012, Buenos Aires, Argentina.

· Conferencista

“Aportes para la Evaluación de la Cognición Social, Baremos para Argentina”, en el I° Encuentro Latinoamericano de Investigadores en Neurociencias Afectivas y Cognición Social”. 16 de Octubre de 2012, Buenos Aires, Argentina.

· Conferencista
“Curso Neurociencias aplicadas a la Educacion”, Organizado por la Escuela Argentina de Neurociencias Cognitivas y la Secretaria de Educación del la Municipalidad de Vicente Lopez. 05 de Octubre de 2012, Buenos Aires, Argentina.

· Conferencista.

Baremizaciones en Argentina, Programa Argencog. Adaptación y Normatización del Test de la Miradas. Programa de formación Médica en Neurología Cognitiva, Neuropsiquiatría y Neuropsicología, destinado a Profesionales. Laboratorio de investigación de la memoria, Hospital Zubizarreta, vierens 12 de Agosto de 2011.

· Conferencista.

“Programa de Entrenamiento en el Manejo de Pacientes con deterioro cognitivo y demencias. Destinado a cuidadores. Laboratorio de investigación de la memoria, Hospital Zubizarreta, de Abril a Diciembre de 2011.

· Conferencista.  

“Emociones Morales y Neuroeducación”.

IV Congreso Internacional de Neurociencias Cognitivas. 
Organizado por PsicoSoma, Portugal y GIINCO (Grupo Internacional de Investigación Neuroconductual), Viseu, Portugal. Mayo de 2011.

· Conferencista.  

Seminario de Neurociencias Cognitivas aplicadas a la Clínica. 
Organizado por la  Escuela Argentina de Neurociencias cognitivas y el Centro de Rehabilitación Alliyay, Pergamino Prov. Buenos Aires. 21 de Mayo de 2011.

· Conferencista.  

“Cognición Social y Demencias”.

III Congreso Internacional de Neurociencias Cognitivas. 
Organizado por GIINCO (Grupo Internacional de Investigación Neuroconductual) Barranquilla, Colombia. Noviembre de 2010.

· Panelista.

Taller “Rol de las Tutorías en la Enseñanza de la Carrera de Grado”.
CAEM 2006, “Formación Integral en Salud”. Afacimera (Asociación de Facultades de Medicina de la República Argentina. Octubre 2006.

· Conferencista.  

Sesión Plenaria “Enseñanza de la Atención Primaria en el Pregrado”.

VII Jornadas de Medicina Familiar, Organizado por la  Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural, A.M.A (Asociación. Médica Argentina). 5 y 6 de Agosto de 2005.

· Disertante. 

Conferencia “Insomnio en Atención Primaria”
VII Jornadas de Medicina Familiar, Organizado por la  Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural, A.M.A (Asociación. Médica Argentina). 5 y 6 de Agosto de 2005.

· Disertante: 

Conferencia “La Enseñanza de los Valores y la Ética en las Carreras de Medicina”. En el Marco del I° Foro de Educación Médica, “Entrenamiento de Habilidades y Destrezas”. Programa de Formación Docente Continúa de la Facultad de Ciencias Medicas de la Universidad Maimónides. Duración 2 hs. 17/03/2004.

· Conferencista.


“Formación de los Profesionales de la Salud en el siglo XXI”. 

VI Conferencia Argentina de Educación Médica Organizada por la Asociación de Facultades de Ciencias Médicas de la República Argentina, AFACIMERA. 24 de Septiembre de 2004.

· Coordinador y Disertante


Seminario “Abordaje Clínico y Farmacológico de las Demencias”.

VI Jornadas Argentinas de Medicina Familiar. Organizadas por la Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural, Asociación Médica Argentina. 12 y 13 de Octubre de 2001.

· Coordinador y Disertante


Seminarios “Maratón de Actualizaciones en Salud del Adulto Mayor”.

IV° Jornadas Argentinas de Medicina Familiar. Organizadas por la Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural, Asociación Médica Argentina. 12 y 13 de Octubre de 2001.

· Disertante. 

“I Curso de Atención Primaria en Asma, Alergia e Inmunología”.  Organizado por la Asociación de Alergia, Asma e Inmunología de Buenos Aires y la  Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural, A.M.A (Asociación. Médica Argentina). Del 29 de Octubre al 2 de Noviembre de 2001.

· Disertante.

Mesa Redonda “Atención Primaria”. XI Jornadas Multidisciplinarias de Salud de Esteban Echeverría. Secretaria de Salud de la Municipalidad de Esteban Echeverría. 16 de Diciembre de 2000. 

· Director y Disertante. 

Curso Precongreso "La Medicina Familiar". Realizado en el “V Congreso de Medicina Interna de la Ciudad de Buenos Aires“.  Organizado por la Asociación Interdisciplinaria de Medicina Interna . El  4 de  Octubre  de  1999.

· Disertante

“Seminario de Medicina Familiar y Atención Primaria de la Salud”. Organizado por UATRE-OSPRERA (Obra Social del Personal Rural y Estibadores de la República Argentina), 25 y 26 de Noviembre de 1997.

· Coordinador y Disertante. 

“Taller ¿Qué es la Medicina Familiar?. IV Congreso Municipal de Medicina Interna, Organizado por Asociación Interdisciplinaria de Medicina Interna. Del 21 al 24 de Septiembre de 1997.

Dirección  de Tesis

2014 

· Director de la Tesis: “Eficacia de la intervención neurocognitiva en la disminución de la sintomatología neuropsiquiatríca, de los pensamientos desadaptativos y mejoría de la funcionalidad social en pacientes con Traumatismo Craneoencefálico”. Doctorado en Psicología con Orientación en Neurociencia Cognitiva Aplicada Universidad Maimónides. Autora: Elisa Laconich. Tesis Defendida y Aprobada Noviembre de 2014.
· Director de la Tesis: “Efectos de un Programa de evaluación e intervención en resilencia y afrontamiento sobre los niveles de ansiedad en una población de adolescentes”. Doctorado en Psicología con Orientación en Neurociencia Cognitiva Aplicada Universidad Maimónides. Autora: Widad Hasbun de Tschampel. Tesis Defendida y Aprobada Noviembre de 2014.
· Director de la Tesis: “Habilidades para reconocer intenciones de otros y su relación con la resolución de problemas interpersonales”. Doctorado en Psicología con Orientación en Neurociencia Cognitiva Aplicada Universidad Maimónides. Autora: Adriana Orjuela, Colombia. Tesis Defendida y Aprobada Junio de 2014.
· Director de la Tesis: “Teoría de la Mente en niños con diagnostico por déficit de atención/hiperactividad entre 6 y 12 años de edad desde la perspectiva del desarrollo”. Doctorado en Psicología con Orientación en Neurociencia Cognitiva Aplicada Universidad Maimónides. Autora: Maria Eugenia Garcia Gomez, Colombia. Tesis Defendida y Aprobada Junio de 2014.
2013

· Director de la Tesis: “Relación entre la capacidad cognitiva en modalidad no verbal y estilos de aprendizaje en adolescentes de la cuidad de santo domingo, República Dominicana”. Doctorado en Psicología con Orientación en Neurociencia Cognitiva Aplicada Universidad Maimónides. Autora: Gautreux Betancourt Rosalba, Republica Dominicana. Tesis Defendida y Aprobada Junio de 2013.
· Director de la Tesis: “Perfil neurocognitivo, cognición social y esquemas maladaptativos tempranos  en adolescentes víctimas y victimarios be Bullyng  en  la institución educativa Hernán Villa Bahena del municipio de Bello Y sujetos condenados con trastorno de personalidad antisocial recluidos en la cárcel alta seguridad de Bellavista”. Doctorado en Psicología con Orientación en Neurociencia Cognitiva Aplicada Universidad Maimónides. Autora: Builes Cuartas Natalia, Colombia. Tesis Defendida y Aprobada Junio de 2013.
· Director de la Tesis: “Violencia y Cognición Social”. Doctorado en Psicología con Orientación en Neurociencia Cognitiva Aplicada Universidad Maimónides. Autora: Marisa Valeria Deambrosio, Argentina. Tesis Defendida y Aprobada Diciembre de 2013.
Dirección de Tesis en curso:

· “Teoría de la mente en pacientes con Bullying”. Doctorado en Psicología con Orientación en Neurociencia Cognitiva Aplicada Universidad Maimónides. Autora: Lic. Zeneida Ceballos. Proyecto de Tesis en preparación Defiende Diciembre 2014.

· “Cognición social en niños y niñas  de 6 a 12 años que presentan hipoacusia bilateral moderada o profunda de Escuela Municipal Santiago Apóstol de la Comuna Santiago, Región Metropolitana”. Doctorado en Psicología con Orientación en Neurociencia Cognitiva Aplicada Universidad Maimónides. Autora: Lic. Lillian Pérez Loezar. Proyecto de Tesis en preparación Defiende Diciembre 2014.

· “Perfil atencional en estudiantes universitarios que presentan bajo y alto rendimiento académico”. Doctorado en Psicología con Orientación en Neurociencia Cognitiva Aplicada Universidad Maimónides. Autora: Lic. Andrea Lacava Schell Defiende Diciembre 2014.

CURSOS REALIZADOS

Con Evaluación Final

· Curso de “Manejo de Base de Datos”. 
Instituto de Investigaciones Epidemiológicas. Academia Nacional de Medicina. 2008.

· “Gerenciamiento y Gestión de Centros de Investigación Clínica Farmacológica”. 
Organizado por la FEFYM (Fundación de Estudios Farmacológicos y de Medicamentos “Prof. Luis M. Zieher”). Octubre 2007.

· Curso “Investigación Farmacoclínica y Monitoreo de Ensayos Clínicos”
Facultad de Ciencias Biomédicas. Universidad Austral, Academia Nacional de Medicina. Con Evaluación Final. Del 7 de Septiembre al 29 de Octubre de 2005.

· Curso “Visitors’ Workshop”. 
Organizado por McMaster University, Faculty of Sciences, Programme for Faculty Development. Hamilton, Ontario, Canada. Junio de 2003.
· Curso “Sistema de Gestión de Calidad Aplicado a Servicios Educativos. Aplicación de la norma IRAM 30000 – Guía de Interpretación de la norma IRAM – ISO 9001:2000”. Dictado por el Instituto Argentino de Normalización, IRAM. Agosto de 2003.
· Curso “ Capacitación Operativa en Evaluación y Acreditación”. I, II, y III. Dictado por FAPEYAU, Agencia de Evaluación y Acreditación Universitaria. Noviembre de 2003.

· Curso “Diseño de Problemas en ABP”
Organizado por la Universidad Maimonides. 90 hs. con evaluación final.
De Julio a Diciembre del 2002.

· Curso “Diseño Curricular”
Organizado por la Universidad Maimonides. 60 hs. con evaluación final.
De Abril a Julio del 2001.

· Curso “Violencia Familiar”. 
Dictado por el Equipo de Violencia Familiar del Hospital de Emergencia Psiquiatritas Marcelo T. de Alvear”. Organizado por la Dirección General de Recursos Humanos, Dirección de Medicina del Trabajo Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires y la Asociación Iberoamericana de Psicología Jurídica. Con Evaluación Final. Duración 30 hs. cátedra. Del 20 de Agosto al 24 de Septiembre de 2001.

· Curso “Fundamentos y principios del Aprendizaje Basado en Problemas”
Organizado por la Universidad Maimonides. 90 hs. con evaluación final.
De Abril a Diciembre del 2001.

· Curso “Dinámica de Grupos”
Organizado por la Universidad Maimonides. 210 hs. con evaluación final.
De Abril a Diciembre del 2000.
· Curso “Training en Evaluación Psicopatológica en Medicina del Trabajo desde el DSM IV”. 
Dirección General de Recursos Humanos, Dirección de Medicina del Trabajo Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires.
Con Evaluación Final. Duración 24 hs. cátedra, Del 27 de Octubre al 15 de Diciembre de 2000.

· Curso “Training en DSM IV, Neurociencias y Psicología Cognitiva”. 
Dirección General de Recursos Humanos, Dirección de Medicina del Trabajo Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. Con Evaluación Final. Duración 200 hs. cátedra, Del 10 de Agosto al 30 de Noviembre de 1999. 

· Curso “Programa de Educación a distancia  de  Medicina  Familiar y Ambulatoria “.  
PROFAM. Unidad de Medicina Familiar y Preventiva. Departamento de  Docencia e Investigación, Hospital Italiano de Buenos Aires; y  Facultad de Medicina, Universidad de Buenos Aires. Con Evaluación  Final. Duración: 716 horas académicas. Desde Mayo 1997 hasta Diciembre de 1999.

· Curso  Universitario “Medicina  Familiar Ambulatoria y Atención Médica Primaria“. 
Unidad de Medicina Familiar y Preventiva. Departamento de Docencia e Investigación. Hospital  Italiano de Buenos Aires y Facultad de Medicina, Universidad de Buenos Aires. Con Evaluación  Final. Teórico-Práctico. Duración 140 hs. Desde Abril hasta Diciembre  de 1996. 
Participación en Comités Organizadores

· Presidente del comité organizador del “Primer Encuentro Latinoamericano de Investigadores en Neurociencias Afectivas y Cognición Social”. Organizado por la Escuela Argentina de Neurociencias Cognitivas. 16 de Octubre de 2012, Buenos Aires, Argentina.

· Presidente del comité organizador del Simposio “TDAH del Adulto, Evaluación”. Organizado por la Escuela Argentina de Neurociencias Cognitivas. 16 de Agosto de 2011, Buenos Aires, Argentina.

· Presidente de las IV° Jornadas Argentinas de Medicina Familiar. Organizadas por la Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural, Asociación Médica Argentina.  12 y 13 de Octubre de 2001.

· Vicepresidente de las I° Jornadas Internacionales y III Jornadas Argentinas de Medicina Familiar, Urbana y Rural. Organizadas por la Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural, Asociación Médica Argentina. 7, 8 y 9 de Septiembre de 2000.

ACTIVIDADES ACADÉMICAS  REALIZADAS
Congresos y Simposios Asistidos

· “II Simposio Internacional de Neurociencia Cognitiva”. San juan de Puerto Rico. Del 6 de Marzo de 2014. Universidad del Turabo.

· “XXIX Congreso de Psiquiatría”, organizado por la Asociación de Psiquiatras Argentinos, Mar del Plata, Argentina. Del 23 al 26 de Abril de 2014.
· “Encuentro Internacional de Neurociencia Cognitiva”. San juan de Puerto Rico. Del 7 al 9 de Marzo de 2014.

· 7° Congreso Cerebro Mente 2014, Barranquilla Colombia. Organizado por la Asociación Latinoamericana de Neuropsicología y La universidad Simon Bolívar. Del 24 al 26 de Febrero de 2014.

· 50° “Congreso Argentino de Neurología”, Del 20 al 23 de Noviembre de 2013, Mar del Plata, Argentina.
· I° Congreso de Neurociencias Cognitiva Aplicada y Neurología del Comportamiento, organizado por el Instituto colombiano de Neuropedagogía y la Universidad de la Costa, en Barranquilla, Colombia; el 15 y 16 de Noviembre de 2013.

· III° Congreso Internacional de Patología Dual organizado por la Sociedad Española de Patología Dual en Barcelona, España. Del 23 al 26 de octubre de 2013.

· XIV Conferencia de la Federación Latinoamericana de Comunidades Terapéutica; organizado por la Federación Latinoamericana de Comunidades Terapéuticas; Santiago de Chile, Chile. Del 16 al 18 de octubre de 2013.
· XI Jornadas Regionales de investigación en Humanidades y ciencias Sociales. Organizado por La Universidad de Jujuy. En san Salvador de Jujuy. Junio 2013.
· 49° “Congreso Argentino de Neurología”, 

Del 7 al 10 de Noviembre de 2012, Mar del Plata, Argentina

· I° “Encuentro Latinoamericano de Investigadores en Neurociencias Afectivas y Cognición Social”. 16 de Octubre de 2012, Buenos Aires, Argentina.

· 48° “Congreso Argentino de Neurología”, 

Del 7 al 10 de Noviembre de 2011, Mar del Plata, Argentina

· 15º Congreso Internacional de Psiquiatria”

Del 29 de septiembre al 2 de Octubre de 2008. Buenos Aires.

· “VIII Conferencia Argentina de Educación Médica”. 
Organizado por la AFACIMERA (Asociación de Facultades de Ciencias Médicas de la República Argentina). Buenos Aires, Agosto del 2006.

· I° Encuentro Latinoamericano de Escuelas de Medicina en procesos de Transformación curricular que utilizan metodologías basada en problemas”. 
Organizado por la OPS (Organización Panamericana de la Salud), AFACIMERA (Asociación de Facultades de Ciencias Médicas de la República Argentina), Universidad Maimonides y Universidad Nacional de Rosario. Abril de 2006, Rosario Santa Fe- Buenos Aires.

· “VII Conferencia Argentina de Educación Médica, Responsabilidad Social de las entidades formadoras de los profesionales de los equipos de salud”. Organizado por la AFACIMERA (Asociación de Facultades de Ciencias Médicas de la República Argentina). Córdoba, Agosto del 2005.

·  “11th International Ottawa Conference on Medical Education”.

Barcelona, España. Del 6 al 8 Julio de 2004.
· “VI Conferencia Argentina de Educación Médica”. Organizado por la AFACIMERA (Asociación de Facultades de Ciencias Médicas de la República Argentina). Agosto del 2004.
· “V Conferencia Argentina de Educación Médica”. Organizado por la AFACIMERA (Asociación de Facultades de Ciencias Médicas de la República Argentina). Octubre del 2003.

· “IV Conferencia Argentina de Educación Médica”. 
Organizado por AFACIMERA, Asociación de Facultades de Ciencias Médicas de la Republica Argentina. Corrientes, 7, 8 y 9 de Noviembre del 2002.

· “I° Congreso de la Federación Argentina  de  Medicina   Familiar y General“, Huerta Grande, Córdoba. Organizado por la  Federación Argentina  de  Medicina   Familiar y General Asociación  Argentina de Medicina Familiar y la Asociación de Medicina General, Familiar y Comunitaria de Córdoba. Duración 25 hs. Realizado 24 de Noviembre  de  2001.
· “I Congreso Interdisciplinario”. Organizado por la Universidad Maimonides. Del 23 al 27 de Mayo de 2000.

· IX Congreso Argentino  de  Medicina  Familiar.  
Organizado por la Asociación  Argentina de Medicina Familiar. Del 26 al 28 de Octubre de  2000.

· VIII  Congreso Argentino  de  Medicina  Familiar.  
Organizado por la Asociación  Argentina de Medicina Familiar. Del 16 al 18 de Octubre de  1997.

· “V  Congreso  de  Medicina  Interna de la Ciudad de Buenos Aires“. 

Organizado por la Asociación Interdisciplinaria de Medicina Interna. Realizado en  Bs. As. Argentina .  Del  el  4  al  7  de  Octubre  de 1999.

· “VIII  Congreso  Argentino  de  Medicina   Familiar “.  

Organizado por la Asociación Argentina de Medicina Familiar . Realizado en el  Paseo La Plaza , Bs. As. Argentina .  Del  16  al  18  de  Octubre  de  1997.

· “XXIV  Congreso  Argentino  de  Cardiología “.  

Organizado por la Sociedad  Argentina de Cardiología . Realizado en el  Sheraton Hotel , Bs. As. Argentina. Del 20  al  22  de  Octubre  de  1997.

· “IV  Congreso  Municipal  de  Medicina  Interna “. 

Organizado por la Asociación Interdisciplinaria de Medicina Interna . Realizado en el  Centro  Cultural  Gral.  San  Martín , Bs. As. Argentina .  Del  el  21  al  24  de  Septiembre  de  1997.
· “VII  Congreso  Argentino  de  Medicina   Familiar “.  

Organizado por la Asociación Argentina de Medicina Familiar . Realizado en el  Centro  Cultural  Gral.  San  Martín , Bs. As. Durante  el  3, 4  y  5  de  Octubre  de  1996.

· “VI  Congreso  Internacional  de  Medicina   Interna  del  Hospital de  Clínicas  “.  

Universidad  de  Buenos  Aires , Facultad  de  Medicina . Realizado  en el  Centro  Cultural  Gral.  San  Martín , Bs. As. Durante  el  18, 19, 20  y  21  de  Agosto  de  1996.

· “XII  Semana de Congreso del Sistema Nervioso “. SEMCOSIN

Organizada por la Asociación Argentina de Neurociencias .  Asociación Médica Argentina . Mar del Plata, del 22 al 25 de Mayo de 1996. 

· “III  Congreso  Municipal  de  Medicina  Interna “.  


Organizado  por la Asociación  Interdisciplinaria  de  Medicina  Interna (AIMI) . Bs. As. Argentina. Desde  13  al  16  de Agosto  de  1995 . 

· “V Congreso  Internacional  de  Medicina   Interna  del  Hospital     

de  Clínicas  “.  Universidad de Buenos Aires, Facultad de Medicina. Realizado en el Centro  Cultural Gral. San  Martín, Bs. As. Durante  el  21, 22, 23 y 24  de  Agosto  de  1994.

Jornadas y Simposios Asistidos

· III° Foro de Educación Médica, “Evaluación en el Pregrado”. 

En el Marco del Programa de Formación Médica Continúa de la Facultad de Ciencias Medicas de la Universidad Maimonides. 18 de Agosto de 2004.

· II° Foro de Educación Médica, 

“Evaluación en el Aprendizaje Basado en Problemas”. En el Marco del Programa de Formación Docente Continúa de la Facultad de Ciencias Medicas de la Universidad Maimonides. 20 y 21 de Mayo de 2004.

· “IV Jornadas Argentinas de Medicina Familiar”. 

Organizadas por la Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural, Asociación Médica Argentina. 12 y 13 de Octubre de 2001.

· Jornadas de Actualización sobre Dengue y Dengue Hemorrágico. Organizadas por la Secretaria de Salud del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 13 de abril de 2000.

· I° Jornadas de Salud Comunitaria de la Ciudad de Buenos Aires. Organizadas por la Dirección de Salud Comunitaria, Secretaria de Salud del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. Del 10 al 12 de Abril de 2000.

· Jornadas X° Aniversario de la Unidad de Medicina Familiar y Preventiva del Hospital Italiano de Buenos Aires. Del 19 al 20 de Mayo de  2000.
· 3° Jornadas Argentinas de Medicina Familiar, Urbana y Rural y las 1° Jornadas Internacionales. Organizadas por la Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural, Asociación Médica Argentina. 7, 8 y 9 de Septiembre de 2000.

· I° Jornadas de Medicina Familiar. Organizadas por la Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural, Asociación Médica Argentina. 25 de Noviembre de 1998.

· XII Semana de Congresos del Sistema Nervioso, Organizada por la Asociación Argentina de Neurociencias y Asociación Médica Argentina.  Mar del Plata 22 al 25 de Mayo de 1996.

· Jornadas de Epidemiología y Salud Pública. Organizadas por la Sociedad Argentina de Epidemiología y la Escuela de Salud Pública de la Facultad de Medicina de la Universidad de Buenos Aires, UBA. 22 y 23 de Noviembre de 1995.
Talleres, Seminarios y Cursos Precongresos Asistidos
· Taller: “Como supervisar y evaluar la practica final obligatoria”. 

En el Marco de la “VII Conferencia Argentina de Educación Médica, Responsabilidad Social de las entidades formadoras de los profesionales de los equipos de salud”. Organizado por la AFACIMERA, Asociación de Facultades de Ciencias Médicas de la República Argentina. Córdoba, Agosto del 2005.

· Taller: “Atención Primaria, su inserción Curricular, posibilidades y desafíos”. En el Marco de la “VII Conferencia Argentina de Educación Médica, Responsabilidad Social de las entidades formadoras de los profesionales de los equipos de salud”. Organizado por la AFACIMERA, Asociación de Facultades de Ciencias Médicas de la República Argentina. Córdoba, Agosto del 2005.

· Taller: “Construcción de Pruebas Objetivas”. En el Marco del Programa de Formación Docente Continúa de la Facultad de Ciencias Medicas de la Universidad Maimonides. Duración 9 hs. 21 y 28 de Julio de 2004.

· Taller: “Confiabilidad y Validez de las Pruebas de evaluación”. En el Marco del Programa de Formación Docente Continúa de la Facultad de Ciencias Medicas de la Universidad Maimonides. Duración 3 hs. 14 de Abril de 2004.

· Taller: “La importancia de la semiología en la enseñanza de habilidades”. En el Marco del I° Foro de Educación Médica, “Entrenamiento de Habilidades y Destrezas”. Programa de Formación Docente Continúa de la Facultad de Ciencias Medicas de la Universidad Maimonides. Duración 2 hs. 17 de Marzo de 2004.

· Taller: “La Enseñanza Basada en Consultorio”. En el Marco del I° Foro de Educación Médica, “Entrenamiento de Habilidades y Destrezas”. Programa de Formación Docente Continúa de la Facultad de Ciencias Medicas de la Universidad Maimonides. Duración 3 hs. 17 de Marzo de 2004.

· Taller: “La importancia del entrenamiento en Comunicación”. En el Marco del I° Foro de Educación Médica, “Entrenamiento de Habilidades y Destrezas”. Programa de Formación Docente Continúa de la Facultad de Ciencias Medicas de la Universidad Maimonides. Duración 2 hs. 17 de Marzo de 2004.

· Taller “Aprendizaje Basado en Problemas”.

En el Marco de la “IV Conferencia Argentina de Educación Médica”. Organizado por AFACIMERA, Asociación de Facultades de Ciencias Médicas de la República Argentina. Corrientes, 7, 8 y 9 de Noviembre del 2002.

· Taller “Investigación en Educación Médica”.

En el Marco de la “IV Conferencia Argentina de Educación Médica”. Organizado por AFACIMERA, Asociación de Facultades de Ciencias Médicas de la República Argentina. Corrientes, 7, 8 y 9 de Noviembre del 2002.

· Seminario “Responsabilidad Penal y Civil de los Profesionales del área salud”. Dirección General de Recursos Humanos, Dirección de Medicina del Trabajo Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires y Asociación Iberoamericana de Psicología Jurídica. Duración 3 hs. cátedra 23 de Abril de 2001. 

· Seminario “Prevención del Abuso de Drogas: Políticas Públicas y Planes de Drogas”. Dirección General de Recursos Humanos, Dirección de Medicina del Trabajo Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires y Asociación Iberoamericana de Psicología Jurídica. Duración 3 hs. cátedra, 16 de Mayo de 2001. 

· Seminario Pedagógico y Técnico del Procameg. “Programa de Capacitación para Médicos Generalistas – Procameg”. Dictado por la Sociedad Argentina de Diabetes. Junio del 2001

· Taller “Core: Parte 2“.
En el marco del  “I° Congreso de la Federación Argentina  de  Medicina   Familiar y General“, Huerta Grande, Córdoba. Organizado por la  Federación Argentina  de  Medicina   Familiar y General Asociación  Argentina de Medicina Familiar y la Asociación de Medicina General, Familiar y Comunitaria de Córdoba. Realizado en Noviembre  de  2001.
· Seminario “Diagnóstico, Prevención e incapacidad laboral en la tuberculosis activa”. Dirección General de Recursos Humanos, Dirección de Medicina del Trabajo Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires. 20 de diciembre de 2000. 

· Curso: "Programa de Educación a Distancia de Lectocomprensión de inglés, PROING”.   Departamento de  Docencia e Investigación del Hospital Italiano de Buenos Aires. En el periodo comprendido entre Mayo y Diciembre de 1998.
· Curso Intracongreso: “Interpretación de mamografías y palpación mamaria”. “VIII  Congreso Argentino  de  Medicina  Familiar“.  Organizado por la Asociación  Argentina de Medicina Familiar. Realizado el  18  de  Octubre  de  1997.

· Curso Pre-congreso: “Ayudando al paciente a dejar de fumar “. “  VIII  Congreso Argentino  de  Medicina Familiar “.  Organizado por la Asociación  Argentina de Medicina Familiar. Del  16  al  18  de  Octubre  de  1997.
· Curso Precongreso: “El  Médico  de  Atención  Primaria  como  investigador,  una aproximación  a  la  metodología de la investigación clínica”. Hospital Italiano en el marco del  “VII Congreso Argentino  de  Medicina   Familiar “. Organizado por la  Asociación  Argentina de Medicina Familiar. Realizado el  2  de  Octubre  de  1996.

· Curso Intracongreso: “Evaluación Funcional del  Anciano” .VII  Congreso Argentino  de  Medicina Familiar “.  Organizado por la Asociación  Argentina de Medicina Familiar. Realizado el 3, 4  y 5  de  Octubre  de  1996.

· Curso Intracongreso: “Como  aumentar  la efectividad  docente en Medicina Familiar“.VII Congreso Argentino de  Medicina Familiar “.  Organizado por la Asociación  Argentina de Medicina   Familiar. Realizado el 3, 4  y 5  de  Octubre  de  1996.

· Curso Intracongreso: “¿Como  perder  el  miedo  a  la  semiología  articular?“. VII  Congreso Argentino de  Medicina  Familiar.  Organizado  por  la  Asociación  Argentina de Medicina Familiar. 3, 4  y 5  de  Octubre  de  1996.

· Curso Intracongreso: “Problemas  frecuentes  de  la  Piel “. VII  Congreso Argentino  de  Medicina  Familiar.  Organizado por la Asociación  Argentina de Medicina Familiar. 3, 4  y 5  de  Octubre  de  1996.

· Curso: “Depresión  en  la  Adolescencia   y  Juventud “.  Organizado  por  el  Centro  de  Estudios  Epidemiológicos  de  la Academia  Nacional  de  Medicina . !9  y 20  de  Mayo  de  1995 .
· Seminario de Actualización en Diagnóstico y Tratamiento de la Depresión. Organizada por la Asociación de Psiquiatras Argentinos. 14 de Junio de 1995.

· Curso: “IV  Curso  Roche  de  Medicina  Interna ".A  cargo  del  Prof.  Adj.  Dr.  Orlando  Gennaro. Abril a Noviembre / 1993.
· Curso  sobre  "Neuro - Inmuno - Endocrinología ".A  cargo  del  Dr.  Amilcar  Argüelles y  el  Dr.  Juan  Tramezzani, Organizado  por  la   Academia  Nacional  de  Ciencias  de  Buenos Aires. Desde  el  2  de  agosto  al  25  de  octubre  de  1993 . 

· Curso: " El Factor  Humano  en  las  Organizaciones”. Organizado  por  la  Dirección  General de  la  Reforma  Administrativa. Ministerio  de  Salud  y  Acción  Social.  Septiembre  de 1990. 
ACTIVIDAD EN SOCIEDADES CIENTÍFICAS
· Vicepresidente del comité organizador del I° Congreso Binacional de Neurociencias Aplicadas a la Educación. Organizado por Fundación INARU. Entre Ríos, 16y 17 de Abril de 2015.

· Presidente. Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural, Asociación. Médica Argentina. Desde Noviembre de 2000 hasta Octubre de 2002.

· Secretario General. Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural, Asociación. Médica Argentina. Desde Noviembre de 1999 hasta Octubre del 2000.

· Miembro Titular. Sociedad Argentina de Medicina Familiar Urbana y Rural, Asociación. Médica Argentina. Desde Noviembre de 1999 hasta la fecha.

· Miembro Titular. Asociación Argentina de Medicina Familiar. Federación Argentina de Medicina Familiar y General. Desde 2002 hasta la fecha.

Consultorías y Asesoría
· Consultor Científico de PsicoSoma, editorial. Viseu. Portugal. Desde 2011 a la fecha.

· Consultor Medico de ICAS Argentina. Consultora Internacional que provee  
Servicios de Consultoría y Capacitación, Programas de Asistencia al Empleado, Programa para Incidentes Críticos y Prevención, en recursos humanos a empresas multinacionales de primera línea. Desde Febrero 2008.
· Consultor Medico del Instituto Colombiano de Neuropedagogia, Barranquilla, Colombia. Centro dedicado al diagnostico y tratamiento de patología neurológica. Actividades de Asistencia, docencia e investigación. Desde Marzo de 2011.


