CURRICULUM VITAE


Datos Personales.

Nombre: Ana Victoria
Apellido: Poenitz 
DNI: 30358167
Teléfono: +5493455200060
E – Mail:victoria.poenitz@inaru.org
Domicilio Laboral: Sarmiento 483 / Concordia – Entre Ríos.
Teléfono: (0054) – 0345 -  4301172

Formación Académica

· Licenciatura en Psicología
Certificación otorgada por Universidad Nacional de Rosario.
(2006)
· Carrera de Especialización en Diagnóstico Psicopatológico 
Certificación otorgada por Universidad Dr. René Favaloro.
(2010)
· Diplomatura Internacional en Neuropsicología del Niño y el Adolescente
Certificación otorgada por Fundación de Neuropsicología Clínica
(2014)
· Doctorado en Psicología con Orientación en Neurociencias Cognitivas Aplicadas 
Tesis Doctoral en curso.Certificación a otorgar por Universidad Maimónides.





Membresías.

· Presidente de la Fundación del Instituto de Neurociencias Aplicadas del Río Uruguay (INARU).
(2014 – a la fecha)
· Miembro Titular de la Escuela Argentina de Neurociencias Cognitivas.
(2014 - a la fecha)
· Miembro del Panel de Expertos Evaluadores. Programa Nacional de Ciencia, Tecnología e Innovación en Salud de COLCIENCIAS – Convocatoria 711/2015.
· Representante de Argentinade la Red Latinoamericana de Neuroeducación
(2014 – a la fecha)
· Presidentedel II Congreso Binacional y I Simposio Iberoamericano de Neurociencias Aplicadas a la Educación. Fecha de realización: 21 y 22 de abril de 2016. 
· Presidente del Comité Organizador del I Congreso Binacional de Neurociencias Aplicadas a la Educación. Fecha de realización: 16 y 17 de abril de 2015.
(2014 – 2015)
· Coordinadora de la Secretaría Científica en Comisión Directiva de las Primeras Jornadas de Seguimiento en Neonatología
(2009)
· Miembro de la Asociación Argentina de Psiquiatría Infantojuvenil (AAPI) – Región Litoral.
(2006 – 2009)
· Miembro del Centro de Estudios en Psicología y Legalidad (CEPL). Universidad Nacional de Rosario
(2004 – 2006)




Desempeño laboral


· [bookmark: _GoBack]Fundación y Direccióndel Instituto de Neurociencias Aplicadas del Río Uruguay (INARU), tareas de coordinación del staff de profesionales, admisión, evaluación de pacientes, proyección de tratamientos, supervisión de casos e investigación. 
(julio 2014 a la fecha).
· Creación y coordinación del Programa ENIE(Evaluación Neurocognitiva para la Inclusión Educativa). El proyecto de coparticipación con el Gobierno de la Ciudad de Concordia busca la discriminación de perfiles neurocognitivos en alumnos con Trastornos de Aprendizaje en 30 escuelas de alto riesgo de la región, a fines de colaborar en la prevención del fracaso escolar a partir del diseño de programas individuales de intervención junto a los docentes de las diversas instituciones educativas.
(julio de 2015 a la fecha).
· Fundación y Dirección del Centro Interdisciplinario de Desarrollo Infantojuvenil (CIDI), tareas de coordinación del staff de profesionales, admisión, evaluación de pacientes, proyección de tratamientos y supervisión de casos.
(febrero de 2009 a julio de 2014)
· Coordinación del Programa de Capacitación Docente: “Integración escolar: de la diversidad en la escuela a la escuela de la diversidad”. 150 hs cátedra de duración.
(marzo a noviembre de 2011).
· Coordinación de Gabinete de Orientación a Padres, Docentes y Alumnos en Escuela Privada Nº 25 “Nuestra Madre de la Merced”. 
(marzo de 2007 a julio de 2011)
· Coordinación de Gabinete de Orientación a Padres, Docentes y Alumnos en Escuela Privada “Nuestra Señora de los Ángeles” (EGB 3 y Polimodal). 
(marzo a diciembre de 2008)
· Coordinación del Programa de Orientación Vocacional para “Decidir – Elegir”. Convocatoria realizada por la Comisión Administradora de Fondos Excedentes de Salto Grande
(marzo a diciembre de 2007).
· Coordinación de Equipo Técnico en Residencias Socioeducativas  – Consejo Provincial del Menor – Departamental Concordia.
(marzo a diciembre de 2007).
· Coordinación de área de Salud Mental en el Instituto de Pediatría Concordia. Tareas de coordinación, evaluación, diagnóstico, tratamiento psicoterapéutico y supervisión de casos.
(marzo de 2007 a julio de 2010)

Docencia
	
· Docente en Cátedra Psicología Profunda - Instituto de Profesorado Concordia. Concordia. Entre Ríos.
(febrero de 2007 a diciembre de 2009)
· Docente en Cátedra Orientación Vocacional  – Instituto de Profesorado Concordia. Concordia. Entre Ríos.
(febrero de 2007 a diciembre de 2009)
· Docente en cátedra Instrumentos de Exploración Psicológica – Instituto de Profesorado Concordia. Concordia. Entre Ríos.
(agosto de 2007 a agosto de 2008)
· Docente en cátedra Psicología del Desarrollo III, Instituto de Profesorado Concordia. Concordia. Entre Ríos.
(febrero de 2007 a agosto de 2008)




Gestión Institucional.

· Consejera Directiva de la Facultad de Psicología de la Universidad Nacional de Rosario – Período 2005/2006 – Res.C.D. 108/2005
· Consejera Directiva de la Facultad de Psicología de la Universidad Nacional de Rosario – Período 2006/2007 – Res.C.D.124/2006. 
· Miembro titular de comisión asesora para la evaluación en concurso para la provisión de un cargo de Profesor Titular – dedicación simple – Cátedra: Desenvolvimiento Histórico Epistemológico de la Psicología III – Res. C.D. 120/2005
· Miembro suplente de comisión asesora para la evaluación en concurso para la provisión de tres cargos de profesor adjunto – dedicación semiexclusiva – Cátedra: Psicología. Res. CD. 161/2005.
· Miembro titular de comisión asesora para la evaluación en concurso para el aumento de dedicación docente de un cargo titular, un cargo asociado y dos cargos adjuntos – Cátedra Estructura Psicológica Individual del Sujeto III – Res. C.D. 061/2006.
· Miembro titular de la comisión evaluadora para la evaluación de docentes concursados. Res. C.D 045/2006

Dictado de Cursos y Conferencias

· (08/04/2011) “Introducción a la Problemática de la Inclusión Educativa” en el marco del Programa de Capacitación Docente “De la Diversidad en la Escuela a la Escuela de la Diversidad”. 2 hs cátedra.
· (22/04/2011) “ADD/ADHD: de eso sí se habla. Aspectos neurobiológicos, criterios diagnósticos y adaptaciones curriculares en el niño disatento” en el marco del Programa de Capacitación Docente “De la Diversidad en la Escuela a la Escuela de la Diversidad”. 2 hs cátedra.
· (13/05/2011) “Retardo Mental Leve. La importancia del diagnóstico temprano” en el marco del Programa de Capacitación Docente “De la Diversidad en la Escuela a la Escuela de la Diversidad”. 2 hs cátedra
· (03/06/2011) “Trastorno Generalizado del Desarrollo. Desmitificación Social… Valoración Científica” en el marco del Programa de Capacitación Docente “De la Diversidad en la Escuela a la Escuela de la Diversidad”. 2 hs cátedra.
· (24/06/2011) “Trastorno de Ansiedad en Niños y Adolescentes y su implicancia en el ámbito educativo” en el marco del Programa de Capacitación Docente “De la Diversidad en la Escuela a la Escuela de la Diversidad”. 2 hs cátedra.
· (12/08/2011) “Violencia familiar: el rol del Estado y las limitaciones de la Ley 26.061” en el marco del Programa de Capacitación Docente “De la Diversidad en la Escuela a la Escuela de la Diversidad”. 2 hs cátedra.
· (09/09/2011) “Adaptaciones de Acceso en el ámbito educativo en alumnos adictos y con trastornos alimentarios” en el marco del Programa de Capacitación Docente “De la Diversidad en la Escuela a la Escuela de la Diversidad”. 2 hs cátedra.
· (11 y 25/11/ 2011) “Aspectos Neurocognitivos del Desarrollo del niño de 0 a 5 años” en el marco del Curso de Auxiliar de Personas con Capacidades Diferentes. Cruz Roja Argentina. 24 horas cátedra.
· (13/10/2012)“Aspectos Neurocognitivos del Desarrollo del Niño y el Adolescente” en el marco del Curso anual de Nivel I de la Escuela Nacional de Basquet de Argentina. 6 hs Cátedra.
· (18/09/2014) “El juego normal: una mirada neuropsicológica a sus mecanismos y funciones” en el marco del Curso Virtual de Juego Terapéutico. CABA.
· (08/08/2014) “El Aula… dimes y diretes. Respuestas de hoy a problemas de siempre”. – Jornada de Capacitación Docente.8 hs cátedra. Federación. Entre Ríos.
· (16/03/2015) “Neuroeducación e Inclusión Educativa”. Jornada de Capacitación Docente. 8 hs cátedra. Mercedes. ROU.
· (16/04/2015) “Funciones ejecutivas: atender, organizarse y regular la conducta en el aula… lo que las Neurociencias nos enseñan” en el marco del I Congreso Binacional de Neurociencias Aplicadas a la Educación. Concordia. Entre Ríos.
· (29/05/2015) “Habilidades Sociales y Adolescencia” Jornada abierta a la comunidad. 4 hs. cátedra. Concordia, Entre Ríos.
· (09/06/2015) “Jornada de Introducción a las Neurociencias Cognitivas Aplicadas a la Educación”, destinado a Personal Directivo de Zonas D y E Departamental Concordia. 6 hs cátedra.  Concordia, Entre Ríos.
· (25/06/2015) “Neuroeducación: Respuestas de hoy a problemas de siempre”. 8 horas reloj. Comisión Departamental de Educación. Mercedes. ROU.
· (26/06/2015) “Jornada de Actualización Docente: Dificultades de Aprendizaje” 8 hs reloj. Colonia del Sacramento. ROU.
· (08/08/2015) “Funciones Cognitivas y Neuroeducación”. XI Congreso Nacional de Educación. Mendoza. Argentina.

Investigación.

· Investigadora Senior. Programa Argencog II, Programa de Baremizacion de Test Neurocognitivos en Argentina. Director Ricardo Allegri. Desde 2013 hasta la fecha.
· Coautora - Test de reconocimiento de Emociones Básicas en la Infancia. Diseño, Validación Estadística y generación de Baremos para la República Argentina en niños de 6 a 12 años. 2015
· Investigadora Principal- Proyecto IDEA: Investigación para el Desarrollo de las Emociones en el Aula. En curso.
· InvestigadoraPrincipal- Evaluación de Perfiles Neuropsicológicos y Estudios de Prevalencia en niños con Dificultades de Aprendizaje en contextos vulnerables de la Región Litoral. En curso.

Publicaciones

· Román F; Poenitz A. V. (2015). Funciones Cognitivas en Neuroeducación. Cuadernos del Diplomado en Neuropedagogía Aplicada a Procesos de Enseñanza-Aprendizaje de la Lectura, la Escritura y las Matemáticas, correspondiente al Programa de Capacitación Docente del Ministerio de Educación de República Dominicana. En edición.
· Román, F; Poenitz A.V (2015). Perfiles no Neurotípicos e Inclusión Educativa. Cuadernos del Diplomado en Neuropedagogía Aplicada a Procesos de Enseñanza-Aprendizaje de la Lectura, la Escritura y las Matemáticas, correspondiente al Programa de Capacitación Docente del Ministerio de Educación de República Dominicana. En edición.

Participación en cursos varios y congresos nacionales e internacionales en calidad de asistente.

