CURRICULUM VITAE ABREVIADO

Dr. David Rosenfeld
Ex presidente de Asociación internacional de Psicoanálisis. Londres
Miembro titular con función didáctica de APdeBA.
Últimos libros escritos:

-1 "EL CUERPO HABLA". EN ESPAÑOL Y ALEMÁN

-2 "LA NOCION DE LA EDAD MEDIA. CRISIS EN EL MOMENTO"

-3- LA CREACIÓN DEL SELF Y DEL LENGUAJE (FILM .DVD

    INCLUIDO EN ESTE LIBRO. Con el desarrollo de un tratamiento de un niño autista)

-4-ANCAPSULACIÓN AUTISTICA Traducido al Alemán

5- EL ALMA LA MENTE Y EL PSICOANALISTA.
Actividades realizadas como Profesor en Argentina
• Profesor Consulto – Facultad de Medicina, Universidad de Buenos Aires (voto unánime del Consejo Universitario). Desde marzo de 2004.

Clases sobre temas correspondientes al Depto. de Salud Mental, Facultad de Psicología en las cátedras de:

 a) Psiquiatría del Hospital Santojanni.
 b) Psiquiatría del Hospital Roffo.

 c) Salud Mental del Hospital Alvear.

 d) Salud Mental del Hospital Santojanni.

Actividades realizadas como Profesor invitado en el exterior
ESTADOS UNIDOS – 2001 •Profesor invitado a  San Francisco Psychoanalytic Society.Conferencia sobre Psychotic Addiction to video games and computers. Panelist y chairman: Dr.Robert Wallerstein (ex presidente de la International Psychoanalytic Association) y Dr. Glen Gabbard (Director de la Menninger Clinic de Topeka, Kansas).   January 6, 2001.

• Profesor invitado al Los Angeles Psychoanalytic Institute and Society for Psychoanalytic Studies. Workshop Psychoanalytic psychotheraphy with regressed and drug addicted patients. Supervisiones a didactas. Los Angeles, octubre de 2001.

FRANCIA – 2001 • International Congress Niza .Chairman of the panel Technique for severaly disturbed and psychotic patient. Niza, Francia. Julio de 2001. 

Profesor invitado por la Federación Europea :

• Invited Professor to European Federation of Psychoanalytic Psychotherapy.Inaugural panel on  Psychotic children and adolescent. Panel inaugural junto a Anne Alvarez (Directora de la Tavistock Clinic)  September 25, 2001. France, Caen.

Título del congreso:

1980 - _Francia Se le ofrece al Dr. David Rosenfeld la cátedra de Psychopathologie enfance et adolescence como profesor invitado de la Universidad de la Sorbona – París. 
ESTADOS UNIDOS – 2002 • Profesor invitado a  Boyer House Foundation. Supervisión de pacientes psicóticos y severamente perturbados internados en dicho centro. Berkeley, USA, febrero de 2002.

Analista Didacta – 1991  Training Analyst durante cuatro años de la Universidad de Washington State – Asociación Psicoanalítica Seattle. 
· BELGICA – 2003. Coloquio sobre Psicosis en la adolescencia. Conferencia con miembros de la Sociedad Psicoanalítica de Luxemburgo y Bélgica.  Groupe d'Etude et de Recherche en Psychanalyse de l'Entant et de l'Adolescent, Luxemburgo. 28 de marzo de 2003.
· Supervisiones a psicoanalistas de la Sociedad Psicoanalítica de Luxemburgo y Bélgica. Luxemburgo, 29 de marzo de 2003.
· FRANCIA – 2003.
Profesor invitado a dar conferencias a Sociedad Psiconalítica de Lyon. Abril de 2003.
· ESTADOS UNIDOS – 2003, 2004 : San Francisco Psychoanalytical Society. Reunión con los candidatos de California: Coloquio. Conferencia y supervisión para el Departamento de Candidatos. San Francisco, 9 de febrero de 2003.
· San Francisco Psychoanalytical Society. Conferencia central para todos los miembros titulares y didactas de la Asociación Psicoanalítica de San Francisco: Encapsulamiento autista, psicosis y sobrevivientes de grandes traumas. San Francisco, USA,  10 de febrero de 2003.
· San Francisco Psychoanalytical Society. Meeting: Dialogues. Diálogo sobre técnica psicoanalítica en pacientes severamente perturbados y psicóticos. Experiencia, manejo técnico. Conferencia seguida por dos supervisiones clínicas. San Francisco, USA, 15 de febrero de 2003.
· San Francisco Psychoanalytical Society. All day meeting with child analysis with Dr. Rosenfeld:. Conferencia sobre análisis de niños y técnicas para tratamiento de niños y adolescentes psicóticos: Psychoanalytic psychotherapy in chronic schizophrenia. Trabajo de 5 hs. donde presentaré y discutiré casos de niños con patologías mentales graves, clínica y teóricamente. San Francisco, USA, 16 de febrero de 2003.
· Boyer House Foundation. Conferencia sobre técnica y tratamiento de pacientes psicóticos internados: Psychoanalytic psychotherapy in chronic schizophrenia. Presentación de material clínico. Berkeley, USA, 18 al 20 de febrero de 2003.
· Boyer House Foundation. Supervisión de pacientes psicóticos y severamente perturbados internados en dicho centro. Berkeley, USA, febrero de 2003.
San Francisco Center of Psychoanalysis. Conferencias sobre adicción a las computadoras y autismo. Supervisiones de psicopatologías graves en niños. San Francisco, 2003.

• Congreso Internacional de la Asociación Psicoanalítica Internacional (IPA). Título del trabajo: “September 11: military dictatorship and psychotic episode”.  New Orleáns, USA. Marzo de 2004.

FRANCIA – 2005, 2006, 2007: Congreso Internacional “Frances Tustin”, organizado por el Journal de la Psychanalyse de l’enfant. Sociedad Psicoanalítica Francesa – Normandía, 2005. 

Congreso Internacional “Corps, acte et symbolization”, organizado por el Journal de la Psychanalyse de l’enfant. Universidad Lumiere, Lyon II. Congreso Internacional, Conferencia: “Distorsiones de la imagen corporal en pacientes severamente perturbados”. Lyon, abril 2007-2006.      
ALEMANIA – 2007:  45th Congreso Internacional IPA: Panel: “Perversión” con Donald Campbell, Sira Dermen y Era Loewenstein. Berlin, julio 2007.
AUSTRALIA – 2008: Conferencias y clases en la Asociación Psicoanalítica Australiana, anfiteatro del Hospital Universitario en Melbourne (para psicoanalistas, estudiantes y psicólogos de la Australian Psychoanalytical Association).  También supervisiones para los miembros de la Asociación. Marzo, 2008.
FRANCIA – 2008: Congreso Francés de Niños y Adolescentes. Conferencia inaugural. Caen, Francia, mayo 2008.

Israel – 2009: Sociedad Psicoanalítica de Israel. Conferencias y supervisiones en el Hospital Hadaza, 2009.
ESTADOS UNIDOS – 2009: 46º Congreso Internacional de IPA. Conferencia: “Regresión y Psicosis”.Chicago, julio-agosto, 2009.
San Francisco Center of Psychoanalysis. Conferencias sobre autismo. Supervisiones de psicopatologías graves en niños. San Francisco, 2009.
FRANCIA – 2010: Congreso Francés organizado por Groupes d’Etudes et de Recherches Psychanalytiques pour le développement de l’Enfant et du nourisson y la Asociación Psicoanalítica de Francia. Conferencia: “Análisis en niños y tratamiento del autismo”. Paris, enero 2010.
ALEMANIA – 2010: Congreso alemán “Francis Tustin Conference” sobre autismo y detección precoz. Conferencia inaugural sobre tratamiento del autismo y presentación del film sobre el tratamiento de un paciente autista: “Soy un niño de verdad”. Berlin, abril 2010.
INGLATERRA – 2010: Tavistok Clinic. Conferencia sobre psicopatología infantil grave. Londres, 2010.
DINAMARCA – 2010: Sociedad Psicoanalítica Danesa. Seminarios, clases y conferencias sobre patologías severas en niños y adultos. Copenhagen, abril 2010.

SUECIA – 2010: Sociedad Psicoanalítica Sueca. Clases sobre detección precoz a través de la observación de niños y supervisiones. Malmo, abril 2010.

FRANCIA – 2011: Hospital St. Anne y Centro de Atención Claude Bernard. Clases sobre prevención precoz de psicosis y autismo. Paris, 2011.

Centro Kestemberg: supervisión y consultas sobre pacientes presentados por psiquiatras, directores de hospitales y colegas de la Sociedad Psicoanalítica de Paris.
ESPAÑA – 2011: Departamento de Prevención de Psicosis,  Salud Mental.

CURRICULUM VITAE ABREVIADO

Dra. Mónica Zac

Médica psiquiatra infanto-juvenil

Psicoanalista miembro de ApdeBA

Psicoanalista de Niños y Adolescentes de la IPA

Jefe a cargo de la Unidad de Salud Mental del Hospital de Niños Ricardo Gutiérrez

Coordinadora del Área de Internación psiquiátrica interdisciplinaria de adolescentes del Hospital de Niños Ricardo Gutiérrez de Bs. As.

Miembro del Comité IPA-OMS

Enlace COWAP POR APDEBA

Coordinadora de la Subcomisión de Hospitales de APdeBA

CURRIVULUM VITAE ABREVIADO

 Dr. Federico Urman
Miembro Titular en función didáctica de APDEBA.

Docente y Coordinador del Centro de Estudios Psicoanalíticos. Especialista en niños y adolescentes (IPA).

Docente de la Maestría en Familia y Pareja del Instituto Universitario de Salud Mental, alumno y Secretario Académico de dicha maestría.

Docente Titular en la Especialización en Psicología Clínica de Niños y Adolescentes del IUSAM e integrante del Comité Académico de dicha especialidad. 

Docente del Hospital Italiano y del Instituto de Psicología de Santa Fe.

Autor de artículos publicados en revistas y libros de psicoanálisis
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